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PREDMET:  Izvješće o radu župana za I. polugodište 2024. godine  

 

 

       Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 36/09., 125/08., 36/09., 150/11., 19/13. 

- pročišćeni tekst, 144/12., 137/15. - pročišćeni tekst, 123/17., 98/19., 144/20.) i članka 62. 

Statuta Varaždinske županije ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 14/18., 7/20., 65/20. 

– pročišćeni tekst i 11/21.), Županijskoj skupštini Varaždinske županije podnosim: 

 

 -  Izvješće o radu župana za I. polugodište 2024. godine   

 

Izvješće se dostavlja  na raspravu i prihvaćanje na temelju članka 33. točke 34. Statuta 

Varaždinske županije.  

 

 Na temelju članka 39. Poslovnika o radu Županijske skupštine Varaždinske županije 

(“Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 26/18., 7/20., 65/20. – pročišćeni tekst i 11/21.), 

izvjestitelj će biti župan Anđelko Stričak. 

 

 

 

 

                                                                                                             

ŽUPAN 

Anđelko Stričak  
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UVOD  

 

Temeljem odredbe članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

i članka 62. Statuta Varaždinske županije ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 14/18, 

7/20 i 65/20 – pročišćeni tekst i 11/21) - dalje: Statut), župan je dužan dva puta godišnje 

podnositi polugodišnja izvješća o svom radu Županijskoj skupštini (dalje: Skupština).  

 

Razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024., na koje se ovo Izvješće odnosi, obilježeno 

je nastavkom realizacije kapitalnih EU projekata, prvenstveno na području zdravstva i 

obrazovanja. Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice je odobren 

projekt „Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva – Varaždinske Toplice“, a 

cilj je podići kategoriju hotela Minerva na četiri zvjezdice.   

 

Radovi na izgradnji i opremanju Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin, 

najvećem projektu u zdravstvu na području Županije, odvijajaju se sukladno planovima te su 

izvještajnom razdoblju započeli radovi na konstrukciji četvrtog kata objekta. Usporedno se 

izvode preostali radovi, a  pokrenuto je i prethodno savjetovanje sa zainteresiranim 

gospodarskim subjektima za javnu nabavu ugradbene medicinske opreme. 

 

U području obrazovanja su u izvještajnom razdoblju radovi na projektu „Rekonstrukcija 

i opremanje dvorca Opeka za potrebe regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi“ u 

završnoj fazi, a za još jedan važan kapitalan projekt, za „Rekonstrukciju i dogradnju OŠ Ivana 

Kukuljevića Sakcinskog u Ivancu“ je u izvještajnom razdoblju proveden postupak javne nabave 

te potpisani ugovori. Bespovratna sredstva odobrena su i za projekte rekonstrukcije i dogradnje 

školskih zgrada i sportskih dvorana područnih škola Nova Ves Petrijanečka i Strmec Podravski, 

na temelju čega su pokrenuti postupci javne nabave.   

 

Među nizom projekata i programa u obrazovanju, istaknuti treba da je u izvještajnom 

razdoblju Županijska skupština prihvatila projekte energetske obnove osnovnih škola Sveti Ilija 

i Jalžabet te Područnog odjela Margečan OŠ Radovan. U Ludbregu je otvoren Regionalni 

znanstveni centar za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području – LORI, a u sklopu 

EU projekta u kojem je Varaždinska županija bila partner. U Gospodarskoj školi Varaždin 

otvoren je novi gospodarsko-kuharski praktikum, a u Osnovnoj školi Tužno prva Google 

učionica u Hrvatskoj.  

 

Bukotermal d.o.o. je u izvještajnom razdoblju ostvario i posljednji uvjet da se započne  

projektiranje i ishođenje dozvola za izgradnju prve geotermalne elektrane na sjeveru i druge u 

Hrvatskoj: potpisan je ugovor s INA-om o kupoprodaji zemljišta na kojem se nalazi bušotina 

Lunjkovec-1, čime su riješeni imovinsko-pravni odnosi.  

 

U izvještajnom razdoblju realizirana je odluka Županijske skupštine o korištenju prava 

prvokupa i kupnji dvorca Bela I, kulturnog dobra prve kategorije, a slijedi izrada plana razvoja 

arheoloških nalazišta, baštinskih kulturnih objekata i dvoraca u vlasništvu ili od interesa za 

Varaždinsku županiju u svrhu promocije, očuvanja i prezentacije kulturne baštine. 

 

Objavljeni su: javni poziv za dodjelu potpora u poljoprivredi, po kojem je u prvih šest 

mjeseci izvojeno 415.878,54 eura za 445 poljoprivrednih gospodarstava, zatim javni poziv za 

potpore u turizmu po kojem je odobreno 80 prijava i dodijeljeno 193.400 eura, kao i javni poziv 

za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u 
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obiteljskim kućama na području Varaždinske županije, po kojem je odobrena 161 prijava te je 

građanima isplaćeno 111.141,82 eura. Za 67 programa u kulturi je po javnom pozivu izdvojeno 

206.330 eura. Konačno, po provedenom javnom natječaju je za financiranje 

programa 263 udruge odobreno ukupno 235.425 eura.   

 

Provodio se niz projekata i programa, među kojima pripreme i provedba projekta 

„Varaždinska županija – prijatelj djece“, a s ciljem poticanja još većeg interesa zajednice na 

osiguranje dobrobiti djece te stvaranja sigurnog i poticajnog okruženja. Nakon što je u 

izvještajnom razdoblju Županijska skupština usvojila Strategiju projekta „Varaždinska županija 

– prijatelj djece“ za razdoblje 2023. – 2025., potpisan je Sporazum o podršci i partnerstvu na 

provedbi projekta sa Savezom društava „Naša djeca“ Hrvatske. Time su ostvareni preduvjeti za 

kandidaturu Varaždinske županije za dobivanje statusa „Županija – prijatelj djece“, što je i 

ostvareno u rujnu 2024. godine.  

 

Pokrenut je projekt „Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi“ kojim se želi 

unaprijediti kvaliteta života umirovljenika i starijih osoba, i to dodatnim angažmanom i 

detekcijom usluga u zajednici koje su manjkave ili nedostupne starijim osobama, kao i 

podizanjem razine svijesti starijih osoba o njihovim pravima u svim segmentima života. 

Koordinacijski odbor za pripremu i provedbu projekta, osnovan odlukom Županijske skupštine, 

donio je zaključak o izradi strateškog dokumenta koji će pružiti podlogu za utvrđivanje usluga 

potrebnih starijim osobama na području Županije.  

 

 Izvješće sadrži detaljniji pregled najvažnijih aktivnosti, projekata i programa u razdoblju 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, koji se odnose na  Županijsku skupštinu i Proračun, 

aktivnosti, programe i projekte u obrazovanju, kulturi, sportu, zdravstvu, socijalnoj skrbi, 

gospodarstvu, turizmu, prometu, poljoprivredi i lovnom gospodarstvu, civilnoj zaštiti, 

prostornom uređenju i graditeljstvu, zaštiti okoliša i prirode, međunarodnoj i međuregionalnoj 

suradnji te ostalim poslovima. 

 

 

 

1. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA I PRORAČUN   

 

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Županijske skupštine s ukupno 79 

točaka dnevnog reda, od kojih je Župan predložio 53 točke. Svi prijedlozi Župana su na 

sjednicama prihvaćeni i akti doneseni, a oni koji u skladu s posebnim propisima podliježu 

nadzoru zakonitosti, poslani su odgovarajućim državnim tijelima koja nisu imala primjedbe.  

Predložen je i od strane Županijske skupštine usvojen Godišnji izvještaj o izvršenju 

proračuna Županije za 2023. godinu koji je zajedno s financijskim planovima svih 57 

proračunskih korisnika Županije realiziran u rekordnom iznosu od 268 milijuna eura, s više od 

107 milijuna eura ugovorene vrijednosti projekata financiranih iz EU sredstava. 
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2. OBRAZOVANJE, KULTURA I SPORT 

 

 

2.1. Kapitalni projekti 

 

U izvještajnom razdoblju u završnoj su fazi radovi na projektu „Rekonstrukcija i 

opremanje dvorca Opeka za potrebe regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi“, 

čija vrijednost iznosi više od 11 milijuna eura. U Srednjoj školi „Arboretum Opeka“ Marčan 

po završetku rekonstrukcije dvorca Opeka, uz učenički dom, bit će uređeni laboratoriji, 

praktikumi i drugi sadržaji, koje će koristiti učenici i polaznici obrazovanja odraslih. 

 

Iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost za razdoblje 2021. – 2026., preko 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, financira se izrada projektno-

tehničke dokumentacije za dogradnju školske sportske dvorane za Osnovnu škola Bisag i 

Osnovnu školu Antuna i Ivana Kukuljevića Varaždinske Toplice. Iz istog poziva 

sufinancira se i projekt dogradnje i energetske obnove Glazbene škole u Varaždinu. 

 

Odlukom o financiranju Ministarstva znanosti i obrazovanja, odobrena su bespovratna 

sredstva u iznosu od 5.607.289,49 eura za projekt „Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Ivana 

Kukuljevića Sakcinskog u Ivancu“, 1.281.380,19 eura za projekt „Rekonstrukcija i 

dogradnja školske zgrade i sportske dvorane Područne škole Nova Ves Petrijanečka“ i 

2.684.331,03 eura za projekt „Rekonstrukcija i dogradnja školske zgrade i sportske 

dvorane Područne škole Strmec Podravski“. Pokrenuta je javna nabava za realizaciju 

navedenih projekata. 

 

U izvještajnom razdoblju pokrenuti su postupci javne nabave u svrhu provedbe 

Sporazuma o realizaciji infrastrukturne komponente 2.1. i postupcima javne nabave roba i 

usluga te ustupanju javnih radova u sklopu Projekta „Hrvatska: Ususret održivom, pravednom 

i učinkovitom obrazovanju“ iz zajma Svjetske banke br.9030-HR s Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja i Osnovnom školom Bisag, Osnovnom školom Novi Marof, Osnovnom školom 

Martijanec i Osnovnom školom Svibovec. Ukupna vrijednost infrastrukturnih ulaganja iznosi 

1.298.400 eura. Po školama to su sljedeći iznosi: Osnovna škola Bisag 230.600 eura, Osnovna 

škola Martijanec 320.000 eura, Osnovna škola Novi Marof  538.100 eura i Osnovna škola 

Svibovec 209.700 eura. 

 

U izvještajnom razdoblju pokrenuti su i postupci za izradu projektne dokumentacije 

za 17 sportskih dvorana, dominantno pri područnim školama. 

 

Završen je projekt „Povećanje kapaciteta obrazovnih ustanova Varaždinske 

županije za proizvodnju solarne energije“. U projektu su OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog 

Ivanec, OŠ grofa Janka Draškovića Klenovnik, OŠ Ludbreg, OŠ „Gustav Krklec“ Maruševec, 

OŠ Petrijanec, OŠ Sračinec, OŠ Sveti Đurđ, OŠ Trnovec, OŠ Vinica, Elektrostrojarska škola 

Varaždin, Gospodarska škola Varaždin i Strojarska i prometna škola Varaždin. Vrijednost 

projekta po konačnom obračunu iznosi 291.937 eura. 

 

Završeni su radovi sanacije krova sportske dvorane Osnovne škole Ivana 

Kukuljevića Sakcinskog Ivanec, ugovorne vrijednosti radova 83.124,06 eura. 

 

Prijavljen je projekt „Zamjena sportskog poda u školskoj dvorani Osnovne škole 

Novi Marof“, na Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i 
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rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini. Ukupna vrijednost projektnog prijedloga 

iznosi 285.547,50 eura. 

 

Pokrenuta je javna nabava radova pri Prvoj gimnaziji Varaždin za sanaciju učionica u 

starom dijelu zgrade u iznosu od 33.296,63 eura, izgradnju nadstrešnice za bicikle u iznosu od 

36.968,38 eura te za radove na sanaciji krova starog dijela zgrade u iznosu od 82.487,75 eura. 

 

Pokrenuta je nabava 3D printera za metal, simulatora za zavarivanje s priborom i 

informatičke opreme za praktikum pri Srednjoj školi Ludbreg u ukupnom iznosu od 201.625 

eura. 

 

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je investicijsko održavanje u OŠ Radovan, OŠ 

Jalžabet, OŠ Sračinec, OŠ Vidovec, OŠ Beletinec, OŠ Maruševec, PŠ Druškovec, PŠ Kelemen, 

OŠ Završje, Srednjoj školi „Arboretum Opeka“ i Drugoj gimnaziji Varaždin. Radovi su bili 

vrijedni 165.487,50 eura. 

 

U izvještajnom razdoblju nastavljen je rad na projektima vezanim uz dvorac 

Šaulovec. Proveden je postupak nabave i potpisan je ugovor za izvođenje radova za 2. fazu 

građevinske sanacije u ukupnom iznosu od 434.664,26 eura. 

 

Za Program zaštite nepokretnih kulturnih dobara za 2024. godinu Ministarstva kulture i 

medija, prijavljen je projekt "Dvorac Šaulovec - Obnova zimskog vrta uz jugozapadno 

pročelje", proveden je postupak jednostavne nabave i sklopljen je ugovor te je ukupno 

ugovorena vrijednost radova 80.178,50 eura. Za Program zaštite pokretnih kulturnih dobara za 

2024. godinu prijavljen je projekt restauracije namještaja dvorca u iznosu od 25.900 eura, 

odobrena su sredstva Ministarstva u iznosu od 7.500 te je sklopljen ugovor u iznosu od 11.500 

eura. 

 

Varaždinska županija bila je partner na projektu "Regionalni znanstveni centar za 

osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području – LORI", ukupne vrijednosti 

2.950.302,10 eura. Varaždinska županija je iz svojeg proračuna izdvojila 100.000 eura za 

vanjsko uređenje LORI kompleksa. 

 

U izvještajnom razdoblju otvoren je novi gospodarsko-kuharski praktikum pri 

Gospodarskoj školi Varaždin u iznosu od 273.728 eura, kao i praktikum sa simulatorom 

vožnje pri Strojarskoj i prometnoj školi Varaždin u iznosu od 187.291 eura. 

 

Pri osnovnoj školi Tužno uređena je i opremljena prva Google učionica u Republici 

Hrvatskoj u vrijednosti od 52.736,09 eura. 

 

Županijska skupština prihvatila je projekte energetske obnove Osnovne škole 

„Vladimir Nazor“ Sveti Ilija“ u ukupnom iznosu od 1.525.819,73 eura, te Osnovne škole 

„Petar Zrinski“ Jalžabet u ukupnom iznosu od 1.893.925,31 eura. Za obje škole pokrenuti su 

postupci javne nabave za radove. Isto tako prihvaćen je i projekt energetske obnove 

Područnog odjela Margečan Osnovne škole „Metel Ožegović“ Radovan u ukupnom iznosu 

od 277.171,35 eura. 
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2.2. Projekti, programi i aktivnosti podrške obrazovanju 

 

2.2.1. Produženi boravak 

U izvještajnom razdoblju program produženog boravka provodio se u 23 osnovne škole, 

organiziran u 62 skupine s ukupno 1.080 učenika. 

 

2.2.2. Prijevoz učenika srednjih škola 

U izvještajnom razdoblju prijevozom se koristilo ukupno 4.100 učenika. U ukupnoj 

cijeni mjesečne karte za prijevoz autobusom Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinanciralo 

je s 75  % cijene karte, a ostatak financiraju Županija, učenici i prijevoznik. Prijevoz vlakom je 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja financiralo sa 100-postotnim iznosom. 

 

2.2.3. Sufinanciranje prijevoza studenata 

Nastavljeno je sufinanciranje troškova prijevoza za ukupno 960 studenata. Od toga 917 

studenata studira na fakultetima i visokim učilištima u Republici Hrvatskoj, a njih 43 u 

inozemstvu. 

Vlada Republike Hrvatske uvela je pilot-projekt povoljnijeg prijevoza redovnih 

studenata kojim se po jedinstvenoj cijeni od 9,95 eura mjesečno omogućava neograničeno 

korištenje željezničkog prijevoza redovnim studenatima na području Republike Hrvatske, a 

Varaždinska županija u navedenoj cijeni sudjeluje s 3,32 eura mjesečno po izdanoj karti. 

 

2.2.4. Stipendiranje učenika i studenata 

Stipendije prima ukupno 185 stipendista, od toga 98 učenika i 87 studenata. Mjesečni 

iznos stipendije u školskoj/akademskoj godini 2023./2024. za učenike iznosi 65 eura, a za 

studente 130 eura tijekom 12 mjeseci. U suradnji s Obrtničkom komorom Varaždinske županije 

sufinancira se nastavak stipendiranja 18 učenika za deficitarna zanimanja u ugostiteljstvu i 

turizmu. 

 

2.2.5. Kreditiranje studenata 

U izvještajnom razdoblju u aktivnom korištenju i u počeku nema studentskih kredita, 

dok su u otplati 3 studentska kredita. 

 

2.2.6. Upis učenika u srednje škole 

U cilju promocije obrazovnih programa srednjih škola Varaždinske županije održana je 

već tradicionalno kampanja „Odaberi svoju školu“ organizirana u vidu sajma. Na četiri lokacije, 

u Varaždinu, Novom Marofu, Ludbregu i Ivancu, učenicima 7. i 8. razreda i njihovim 

roditeljima svoje programe predstavile su sve srednje škole s područja Županije te  

gospodarstvenici. 

 

2.2.7. Centri izvrsnosti Varaždinske županije 

Radionice u Centrima izvrsnosti u izvještajnom razdoblju odvijale su se redovito prema 

zacrtanim planovima rada pojedinih centara. Centre izvrsnosti polazilo je 749 učenika, 467 

osnovnoškolaca i 282 srednjoškolca, s kojima radi 151 mentor. Europski talent centar Hrvatska 

nastavio je svoje djelovanje. Nastavljen je rad u sklopu mreže European Talent Support 

Network, gdje Centri izvrsnosti Varaždinske županije imaju važnu ulogu kao jedini Europski 

talent centar u Hrvatskoj i promiču suradnju kroz navedenu mrežu ustanova. Nastavljen je i rad 

u sklopu organizacije World Council for Gifted and Talented Children sa sjedištem u Western 

Kentucky University. U izvještajnom razdoblju u organizaciji ETC Hrvatska održana je 

međunarodna konferencija u hibridnom modelu pod nazivom „Dobra praksa u radu s 

darovitima“ koja je okupila 400-tinjak sudionika. 
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2.2.8. Natjecanja u osnovnim i srednjim školama i nagrađivanje učenika 

Sukladno propozicijama Agencije za odgoj i obrazovanje, koja uz suglasnost 

Ministarstva znanosti i obrazovanja donosi Vremenik provedbe natjecanja u osnovnim i 

srednjim školama, te sukladno Vremeniku natjecanja Agencije za strukovno obrazovanje i 

obrazovanje odraslih, u izvještajnom razdoblju provedena su školska, 

županijska/međužupanijska te državna natjecanja učenika za čiju je provedbu zadužena 

Varaždinska županija te državna natjecanja. Varaždinska županija zadužena je za provedbu 

natjecanja na županijskoj/međužupanijskoj razini.  

U 2024. godini učenici Varaždinske županije osvojili su 33 prva mjesta na državnim 

natjecanjima i smotrama, deset je osvojenih u znanju, 13 u strukovnim zanimanjima, četiri u 

glazbi, jedno prvo mjesto u natjecanju školsko-sportskih društava te pet prvih mjesta u 

kategoriji učenika s teškoćama u razvoju. Ujedno, učenici su na državnim natjecanjima i 

smotrama osvojili i 24 druga mjesta te 18 trećih. S međunarodnih natjecanja, od robotike, 

informatike do matematike, naši učenici vratili su se s ukupno 15 zlatnih, 4 srebrne i 9 brončanih 

medalja. 

 

2.2.9. Građanski odgoj 

Varaždinska županija nastavila je s financiranjem školskih projekata građanskog odgoja 

i obrazovanja u šk. god. 2023./2024. kojeg su provodile sve osnovne i srednje škole kojima je 

osnivač Varaždinska županija te 2 privatne srednje škole. Tiskana je i brošura „Građanski odgoj 

i obrazovanje u praksi – projekti osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije u šk. god. 

2023./2024.“ koja riječju i slikom predstavlja svaki školski projekt. 

 

2.2.10. ERASMUS projekti 

Predajom završnog izvještaja i izdavanjem tri brošure, koje su detaljnije predstavile 

politike obrazovanja odraslih u Europi uvidom u regionalne i lokalne dionike i prakse, s 

provedbom je završio projekt REGALE (Regional capacity for Adult Learning and Education 

- Erasmus+K3). 

 

2.2.11. Pomoćnici u nastavi 

U izvještajnom razdoblju nastavljena je provedba sedmog po redu projekta iz ciklusa 

„Pomoćnici u nastavi“ pod nazivom „Zajedno možemo više“ koji se provodio u školskoj godini 

2023./2024., tijekom čije je provedbe za ukupno 95 učenika s teškoćama iz 20 osnovnih i 

srednjih škola bila osigurana podrška pomoćnika u nastavi. Vrijednost Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava s Ministarstvom znanosti i obrazovanja te Agencijom za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje odraslih iznosi 675.678 eura. Varaždinska županija osigurala je još 

128.000 eura za financiranje troškova rada dodatnih 30 pomoćnika u nastavi za učenike s 

teškoćama u razvoju u 13 osnovnih škola kojima je osnivač. 

 

2.2.12. Školska prehrana za djecu u riziku od siromaštva 

Od početka školske godine 2023./2024. besplatnu užinu za sve učenike osnovnih škola 

i nadalje osigurava Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH. U izvještajnom razdoblju je za 

prehranu oko 8.700 učenika osnovnih škola Varaždinske županije osigurano 1.260.141,17 eura. 

 

2.2.13. Školska shema 

Varaždinska županija u ime Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju na svome području nastavlja provoditi projekt 

„Školska shema“ u koji je uključeno 12 osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Varaždinska 

županija. Za dodatne školske obroke voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u drugom 

polugodištu školske godine 2023./2024 osigurano je oko 17.000 eura. 
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2.2.14. Županija – prijatelj djece 

U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti Koordinacijskog odbora za pripremu 

i provedbu projekta „Varaždinska županija – prijatelj djece“, u koji se Županija uključila s  

namjerom da potakne još veći interes cjelokupne zajednice na osiguranje dobrobiti djece, 

stvarajući sigurno i poticajno okružje za njih. Titulu „Županija – prijatelj djece“ dodjeljuje 

Središnji koordinacijski odbor akcije „Gradovi  i općine – prijatelji djece“, na razdoblje od 5 

godina s mogućnošću obnavljanja. U izvještajnom razdoblju je Županijska skupština usvojila 

Strategiju projekta „Varaždinska županija – prijatelj djece“ za razdoblje 2023. - 2025. te je 

potpisan Sporazum o podršci i partnerstvu na provedbi projekta sa Savezom društava „Naša 

djeca“ Hrvatske. Time su ostvareni preduvjeti za kandidaturu Varaždinske županije za 

dobivanje statusa „Županija – prijatelj djece“, što je i ostvareno u rujnu 2024. godine. 

 

 

2.3. Kultura 

 

Varaždinska županija objavila je na mrežnim stranicama Javni poziv za javne potrebe u 

kulturi Varaždinske županije za 2024. godinu u rujnu 2023. godine. Na javni poziv mogle su se 

prijaviti ustanove u kulturi, umjetničke organizacije, samostalni umjetnici, udruge te druge 

pravne i fizičke osobe registrirane za djelatnosti i područja kulture. Pristigle je prijave 

razmatralo Kulturno vijeće Varaždinske županije te uputilo prijedlog programa za financiranje 

iz sredstava Županijskog proračuna. Iz Proračuna je za programe javnih potreba u kulturi za 

2024. godinu izdvojeno 206.330 eura za 67 programa. 

U izvještajnom razdoblju Varaždinska županija postala je vlasnik dvorca Bela I, 

kulturnog dobra I. kategorije, a sukladno odluci Županijske skupštine o korištenju prava 

prvokupa i kupnji nekretnine sa statusom kulturnog dobra. Slijedi izrada plana razvoja 

arheoloških nalazišta, baštinskih kulturnih objekata i dvoraca u vlasništvu ili od interesa za 

Varaždinsku županiju u svrhu promocije, očuvanja i prezentacije kulturne baštine, sve sukladno 

Planu razvoja Varaždinske županije za razdoblje 2021. do 2027., a naročito posebnom cilju 3. 

Razvoj i povećanje dostupnosti kulture i kulturno-umjetničkih sadržaja – kultura dostupna 

svima. 

 

 

2.4. Sport 

 

Varaždinska županija je u izvještajnom razdoblju donijela Program javnih potreba u 

sportu za 2024. godinu. Sportskoj zajednici Varaždinske županije dodijeljeno je 280.000 eura 

čime će se financirati: Sportska akademija Nogometnog kluba Varaždin, Sportski instruktor 

Županijskog nogometnog saveza, Centar izvrsnosti iz rukometa za dječake - GRK Varaždin, 

Centar izvrsnosti iz rukometa za djevojčice - RK Koka Varaždin, programi sportskih škola, rad 

županijskih sportskih saveza i sportskih zajednica gradova i općina, akademski sport, promocija 

sporta, nagrade i priznanja u sportu, sportske stipendije, rad sportske zajednice, školovanje i 

osposobljavanje stručnog kadra u sportu, olimpijski festival dječjih vrtića, sportske aktivnosti 

djece s teškoćama u razvoju, parasportaša i gluhih sportaša, planiranje, izgradnja, održavanje i 

korištenje sportskih građevina značajnih za Varaždinsku županiju, Europsko dvoransko 

prvenstvo 2024. u streličarstvu te sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća 

i posebna zdravstvena zaštita sportaša. 

Školskom sportskom savezu ugovorom je za 2024. godinu dodijeljeno 40.000 eura i to 

za: sufinanciranje troškova natjecanja, projekata i manifestacija u sportu, sufinanciranje obuke 

neplivača, programa Univerzalne sportske škole, programa Vježbaonice te trošak rada Saveza. 
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3. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

U 2024. godini nastavljen je rad na poboljšanju i unapređivanju zdravstvenog standarda.  

 

3.1. Projekti i ulaganja 

 

Županija kontinuirano prati rad te pruža stručnu, savjetodavnu i financijsku pomoć 

zdravstvenim ustanovama u provedbi aktualnih projekata financiranih sredstvima EU i 

nacionalnih fondova. 

 

3.1.1. Opća bolnica Varaždin 

Najveći projekt koji provode zdravstvene ustanove jest Izgradnja i opremanje 

Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin. Ukupna vrijednost projekta jest 

45.077.468,19 eura, od čega bespovratna sredstva Europske unije iz programa Nacionalnog 

plana oporavka i otpornosti 43.064.198,02 eura. Ovim projektom Opća bolnica Varaždin će se 

iz ustanove paviljonskog tipa pretvoriti u funkcionalno povezanu cjelinu. Bruto površina novog 

objekta, koji se sastoji od podruma, prizemlja i četiri etaže, iznosi 11.736,19 m2. Na krovu 

posljednje etaže bit će sletna staza sa zaštitnom ogradom za medicinski helikopter čija je 

namjena hitan medicinski prijevoz bolesnika i transport eksplantacijsko – transplantacijskih 

timova, dok je u podrumskoj etaži uz tehničke sadržaje i garderobu osoblja predviđena 

podzemna garaža. Varaždinska županija sufinancira ovaj projekt iznosom od 2.000.000 eura, 

namijenjenih za izgradnju podzemne garaže i heliodroma. Opća bolnica Varaždin snosi 

troškove energetskog certifikata i izvješća, radionica o promicanju ravnopravnosti spolova i 

zabrani diskriminacije u iznosu od 13.270,17 eura. 

Radovi teku planiranim intenzitetom te su u izvještajnom razdoblju započeli radovi na 

konstrukciji četvrtog kata objekta. Paralelno s konstrukcijom objekta izvode se strojarski 

radovi, elektroinstalacije, vodovod i kanalizacija, izvode se gipskartonski radovi u prizemlju i 

na prvom katu zgrade te radovi na spojnim hodnicima. Pokrenuto je i prethodno savjetovanje 

sa zainteresiranim gospodarskim subjektima za javnu nabavu ugradbene medicinske opreme. 

Opća bolnica Varaždin je u izvještajnom razdoblju započela projekt Uređenje 

prostora dječje fizikalne medicine u zgradi logopedije. Usluga fizioterapije za djecu s 

neurorazvojnim poteškoćama, koju Opća bolnica Varaždin ima ugovorenu s Hrvatskim 

zavodom za zdravstveno osiguranje, obuhvaća rad s djecom kod koje se pojavljuju problemi u 

neuromotornom razvoju, problemi cerebralnih poremećaja kretanja kao i problemi lošeg 

držanja. Fizioterapija se primjenjuje od novorođenačke dobi, odmah po uočavanju odstupanja 

u neuromotornom razvoju. Budući da sadašnji prostorni uvjeti više nisu adekvatni, Opća 

bolnica je u suradnji s Varaždinskom županijom pokrenula projekt kojim će se u prizemlje 

zgrade logopedije preseliti Odjel dječje fizikalne medicine sa svim potrebnim sadržajima. 

Prostor obuhvaća 22 prostorije ukupne neto površine 322,48 m2 i opremit će se suvremenom 

opremom. Time će najmlađim stanovnicima biti omogućena kvalitetnija terapijska usluga. 

Ukupna procijenjena vrijednost projekta iznosi 250.000 eura, a financira se sredstvima 

Varaždinske županije i Bolnice. U izvještajnom razdoblju ishođena je Građevinska dozvola za 

rekonstrukciju zgrade i prenamjenu prostora (27. lipnja 2024.), i pripremljena dokumentacija 

za postupak javne nabave radova, a planirani završetak projekta je do kraja 2024. godine. 

  

3.1.2. Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice  

U siječnju 2024. godine Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske 

Toplice je odobren projekt „Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva – 

Varaždinske Toplice“ za koji je u ožujku potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 17.237.114 eura, od čega su bespovratna sredstava 
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17.112.791,55 eura (99,28 %). Ovim projektom obuhvaćeno je uređenje svih etaža objekta 

Minerva izgrađenog prije više od 40 godina. Rekonstruirat će se vanjski i unutarnji bazeni koji 

će dobiti vodene atrakcije, terapijski bazeni, smještajni kapaciteti, kuhinja, restoran i drugi 

prostori, a  obnovit će se i trg s amfiteatrom. Uz unapređenje kvalitete smještaja i sadržaja, cilj 

projekta je održivo upravljanje energijom i okolišem, digitalizacija te, u konačnici, održivo 

upravljanje cjelokupnom destinacijom. Po završetku projekta podići će se kategorija hotela 

Minerva na četiri zvjezdice. Svim dosadašnjim projektima, kao i navedenim Varaždinske 

Toplice razvijamo kao centar zdravstvenog turizma Republike Hrvatske. 

U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak javne nabave građevinsko-obrtničkih i 

instalaterskih radova na rekonstrukciji hotelskog kompleksa Minerve te uređenje hortikulture. 

Kako bi se povećala dostupnost terapije većem broju pacijenata s ozljedama 

kralježnične moždine te u pružanju zdravstvene skrbi osigurali bolji, dugoročni ishodi liječenja, 

Varaždinska županija uključila se, na inicijativu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice, u nabavu dodatnog robotskog uređaja s programskim paketom za 

rehabilitaciju donjih ekstremiteta odraslih osoba i djece. Vrijednost ovog projekta iznosi 

447.500 eura, od čega Varaždinska županija sufinancira 425.000 eura, koliko je bilo predviđena 

vrijednost Proračunom za 2024. godinu, dok ostatak do pune vrijednosti financira Specijalna 

bolnica vlastitim sredstvima. Nacionalni centar za liječenje osoba s ozljedama kralježnične 

moždine već raspolaže s jednim takvim uređajem, nabavljenim iz sredstava EU fondova i 

Ministarstva zdravstva, međutim isti ne može zadovoljiti sve potrebe pacijenata. Dodatni uređaj 

omogućit će individualizirani pristup rehabilitaciji, smanjenje vremena čekanja, povećanje 

dostupnosti terapije te poboljšanje kvalitete rehabilitacije. Uz navedeno, uređaj omogućava 

bolje praćenje napretka pacijenata, analizu podataka za optimizaciju terapijskih planova i 

kvalitete ishoda liječenja. Za predmetni uređaj Specijalna bolnica je u izvještajnom razdoblju 

provela postupak nabave te se isporuka uređaja očekuje sredinom mjeseca kolovoza. 

Uz navedeno, Specijalnoj bolnici Varaždinske Toplice financirana je nabava aparata za 

magnetoterapiju.  

 

3.1.3. Dom zdravlja Varaždinske županije  

Dom zdravlja je nastavio s provedbom projekta „Specijalističko usavršavanje doktora 

medicine – faza 2“, kojim je na specijalizaciju upućeno 6 doktora medicine (3 specijalizanta 

obiteljske medicine, 2 specijalizanta medicine rada i sporta, 1 specijalizant ginekologije i 

opstetricije), vrijednosti 929.922,33 eura, a koji je u potpunosti financiran iz Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti. 

Nastavilo se s uređenjem i humanizacijom prostora Doma zdravlja, posebice onih 

namijenjenih najmlađim pacijentima. U siječnju je u Varaždinu, Zagrebačka 94a, započela s 

radom nova pedijatrijska ordinacija. Ordinaciju je preuzela liječnica Sanela Šalig, specijalist 

pedijatrije. Prostor u kojem djeluje ordinacija je u potpunosti rekonstruiran, a zidovi čekaonice 

i same ordinacije oslikani su motivima šume i životinjica, čime je postignuta estetizacija i 

humanizacija prostora. Oslikavanje prostora je donacija umjetnice Anite Husnjak, te smo 

ponosni i na ovu suradnju koja je jedan od dokaza pozitivne percepcije projekata koji se 

provode u području zdravstva od strane šire javnosti. 

U veljači su preuređene i opremljene čekaonice pedijatrijske ordinacije u Ludbregu. 

Uz to što je prostor oslikan, nabavljene su prematalice, stolići i stolice, police i igračke te ostala 

didaktička pomagala.  

U svibnju je u Gornjem Kućanu otvorena novouređena ordinacija opće medicine 

liječnice Barbare Krizman Vuhinec, dr.med. Projektom  su prošireni, do sada nedostatni, 

prostorni kapaciteti, a nastavak projekta uključuje opremanje ambulante dodatnom medicinsko-

dijagnostičkom opremom radi pružanja što šire lepeze dijagnostičkih postupaka, sve u cilju 
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smanjenja pritiska na sekundarnu razinu zdravstvene zaštite, i u konačnici kvalitetnije i 

dostupnije zdravstvene skrbi pacijentima. 

U siječnju je završen i kompleksni projekt uređenja dotrajalih sanitarnih prostora u 

zgradi Doma zdravlja u Ivancu vrijednosti više od 127.000 eura. 

Kako bi se pacijenticama s područja Varaždinskih Toplica omogućila bolja 

pristupačnost zdravstvenim ginekološkim uslugama, u siječnju je u Varaždinskim 

Toplicama započela s radom ginekološka ordinacija doktorice Inge Štimac. Ordinacija je 

opremljena prema najnovijim standardima, suvremenom medicinskom opremom kao što su 

UZV i CTG. 

U Domu zdravlja se kontinuirano obnavlja i vozni park pa su tako u travnju 

patronažnim sestrama Doma zdravlja predana na korištenje tri nova vozila kao i 18 

prijenosnih računala što predstavlja nastavak ulaganja Varaždinske županije u ovu vrstu 

opreme koja je patronažnim sestrama osnovno sredstvo za rad. 

 

3.1.4. Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije  

Projekt Izgradnje i opremanja nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo rezultirat će 

pružanjem  novih, viših standarda za korisnike usluga Zavoda, jer bi sve potrebne usluge oni 

mogli obaviti na jednom mjestu, a ujedno bi i kvaliteta samih usluga porasla budući da bi 

stručno savjetovanje među službama bilo znatno lakše nego što je to trenutno; osiguravanjem 

bolje infrastrukture, materijalno-tehničkih uvjeta, time i podizanjem kvalitete rada i 

posljedično, povećanjem učinkovitosti u pružanju javnozdravstvenih usluga; racionalizacijom 

troškova održavanja prostora, efikasnijim korištenjem infrastrukture i opreme, objedinjavanju 

svih djelatnosti na jednom mjestu, što će rezultirati boljom komunikacijom, povezanosti i 

suradnji između nositelja djelatnosti, zdravstvenih radnika, te mogućnošću stvaranja novih 

javnozdravstvenih usluga. U izvještajnom razdoblju provodi se postupak javne nabave radova, 

koji će završiti u kolovozu 2024. godine. 

Nastavilo se i s provedbom projekta „Specijalizacijom do kvalitetnije zdravstvene 

skrbi“ kojim je u 2023. godini Zavodu odobreno i ugovoreno financiranje dviju specijalizacija, 

za liječnika iz školske i adolescentne medicine te iz epidemiologije, a u izvještajnom razdoblju 

odobrena je i ugovorena specijalizacija iz djelatnosti medicinske mikrobiologije. Ukupna 

vrijednost projekta iznosi 302.603,13 eura, a projekt se provodi do 2028. godine. 

 

3.1.5. Ljekarna Varaždinske županije 

Ljekarna Varaždinske županije je u izvještajnom razdoblju provela aktivnosti na 

preuzimanju ljekarničke jedinice u Ivancu u sastav Ljekarne Varaždinske županije, čime se 

broj ljekarničkih jedinica u sastavu Ljekarne povećao na šesnaest. Povratom ljekarničkih 

jedinica koje su tijekom 2003. i 2004. dane u zakup privatnim praksama, Ljekarna Varaždinske 

županije osigurava vraćanje ostvarenih prihoda u zdravstveni sustav Varaždinske županije, što 

je pak ključno za napredak u poslovanju Ljekarne. 

 

3.1.6. Nastavni zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije 

U izvještajnom razdoblju Nastavnom zavodu je financirana nabava jednog službenog 

osobnog automobila, radne i zaštitne odjeće i obuće za djelatnike hitne medicinske službe i 

sanitetskog prijevoza te auto guma za vozila HMS i SP. Nastavni zavod je iz vlastitih sredstava 

financirao nabavu jednog novog vozila za izvanbolničku hitnu medicinsku službu čime se 

nastavlja s kontinuiranim obnavljanjem voznog parka Zavoda. Nastavnom zavodu za hitnu 

medicinu financirana je i nabava medicinsko-dijagnostičke opreme u vrijednosti od gotovo 

310.000 eura (respiratori, defibrilatori, aspiratori, ALS lutka za potrebe nastavnog centra, 

komunikacijska i računalna oprema i drugo). 
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3.1.7. Palijativna skrb 

Povodom obilježavanja Nacionalnog dana palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj, a koji 

je Sabor republike Hrvatske proglasio 2023. godine na dan kada je bolnica u Novom Marofu 

dobila odobrenje za rad, u Novom Marofu je 11. svibnja održan Simpozij palijativne skrbi 

„Rano uključivanje u sustav palijativne skrbi“. Simpozij je organizirala Varaždinska 

županija na čelu sa županom kao predsjednikom Organizacijskog odbora, a suorganizatori su 

bili Hrvatski zavod za hitnu medicinu, Opća bolnica Varaždin, Doma zdravlja Varaždinske 

županije, Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice i Sveučilište 

Sjever. Kao pokrovitelji su se uključili Hrvatski sabor i Ministarstvo zdravstva. Na simpoziju 

su održana brojna predavanja istaknutih stručnjaka s ciljem jačeg razvoja palijativne skrbi u 

Republici Hrvatskoj.  

 

3.1.8. Mjere stimulacije za privlačenje i zadržavanje zdravstvenih radnika 

U okviru nadležnosti Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i 

hrvatske branitelje, provodi se mjera sufinanciranja troškova najamnina za stanove koje 

koriste liječnici. U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti za provedbu novog 

programa. Početkom godine održan je sastanak sa predstavnicima Javne ustanove Gradski 

stanovi, Grada Varaždina i svih zdravstvenih ustanova te su utvrđene potrebe i uvjeti za 

sufinanciranje novih šest stanova. Slijedom toga, potpisani su sporazumi o sufinanciranju 

troškova najamnina stručnom medicinskom osoblju Opće bolnice Varaždin i Doma zdravlja 

Varaždinske županije, s ustanovama te Gradom Varaždinom i JU Gradski stanovi. Javni 

natječaj provodi Opća bolnica Varaždin za četiri stana te Dom zdravlja Varaždinske županije 

za jedan stan.  

 

3.1.9. Programi u sklopu zakonskih obveza 

U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Varaždinske županije nastavljena je 

provedba programa koji se odnose zdravstvenu kontrola vode i hrane, monitoring vode za 

ljudsku potrošnju, monitoring komaraca i monitoring zraka. Također, Upravni odjel za 

zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje pratio je rad zdravstvenih radnika 

koji obavljaju poslove preglede umrlih osoba utvrđivanje vremena i uzroka smrti izvan 

zdravstvenih ustanova. 

 

3.1.10. Programi zdravstvene zaštite iznad standarda iz obveznog zdravstvenog 

osiguranja 

- posebno dežurstvo u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite: Varaždinska 

županija za svoje stanovnike osigurava posebno dežurstvo u djelatnosti dentalne zdravstvene 

zaštite, i to nedjeljom i u dane koji su određeni kao blagdani i neradni dani. Tako je tijekom 

prve polovice 2024. godine financirano 33 dežurstva, iznosom od 320 eura po dežurstvu. Kako 

za liječnike stomatologe ne postoji zakonska obveza uključivanja u ovo dežurstvo, ovdje treba 

istaknuti naročito dobru suradnju s liječnicima Doma zdravlja Varaždinske županije i privatnim 

zdravstvenim radnicima koji su se uključili u dežurstvo, po pozivu nadležnog Upravnog odjela 

i Doma zdravlja. 

- kako bi liječnik bio dostupan u svakom dijelu Županije, a naročito u depriviranim 

područjima s većinskim starijim stanovništvom, potiče se rad liječnika u ambulantama 

obiteljske medicine u Kamenici, Vrbnu, Cvetlinu i Gornjoj Voći te ordinacija zdravstvene 

zaštite žena u Varaždinskim Toplicama do osiguravanja dovoljnog broja osiguranica - tzv. 

sektorske ambulante.  

- projektom „Sve što trebate znati o hitnoj medicinskoj službi“ ostvarena je 

međuresorna suradnja Varaždinske županije, Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske 

županije  i osnovnih škola kojima je osnivač Županija. U sklopu projekta održani su tečajevi 
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„Osnovne mjere održavanja života“ za učenike sedmih i osmih razreda osnovne škole. Naime, 

pokazalo se da su učenici i te kako spremni upotrijebiti stečena znanja i da naučeno ne 

zaboravljaju, zbog čega je ovo vrijedan projekt kojim se ulaže u našu djecu – našu budućnost. 

 

3.1.11. Savjet za zdravlje Varaždinske županije 

Savjet za zdravlje Varaždinske županije je zauzeo aktivan stav u provođenju aktivnosti 

u prioritetnim područjima definiranim Planom zdravstvene zaštite te je u suradnji i uz potporu 

nadležnog Upravnog odjela nastavio s provedbom brojnih javnozdravstvenih akcija kojima 

je bio cilj osvješćivanje građana o uzrocima i posljedicama pojedinih bolesti kao i povećanje 

osviještenosti građana o važnosti preventivnih pregleda u sprečavanju teško izlječivih bolesti.  

U mjesecu siječnju Savjet za zdravlje sudjelovao je zajedno s Općom bolnicom 

Varaždin, Zavodom za javno zdravstvo, Medicinskom školom Varaždin, Sveučilištem Sjever 

te Srednjom školom u Maruševcu s pravom javnosti u organizaciji „Dana mimoza“ - 

Nacionalnog dana borbe protiv raka vrata maternice čije se obilježavanje održalo ispred 

ulaza u zgradu Varaždinske županije. Naročito uspješna i popraćena bila je u veljači održana 

javnozdravstvena kampanja „Dan crvenih haljina“ kojom se podiže svijest o moždanom 

udaru i ranom prepoznavanju simptoma ove bolesti.  

Tijekom ožujka organizirana je 8. konferencija o debljini, Dan osviještenosti o 

debljini u Hrvatskoj s ciljem podizanja svijesti o problemu pretilosti te informiranju javnosti 

o zdravstvenim komplikacijama nastalih kao posljedica pretilosti. Savjet za zdravlje je zajedno 

s Udrugom za prevenciju prekomjerne težine, Općom bolnicom Varaždin i Sveučilištem Sjever 

održao edukaciju za građane i predavanje u palači Herzer.  

Tijekom mjeseca svibnja Savjet za zdravlje je zajedno s Društvom multiple skleroze 

Varaždinske županije, Savezom društva multiple skleroze Hrvatske i Upravnim odjelom za 

zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Varaždinske županije održao 

javnozdravstvenu kampanju „Ja sam više od MS-a!“  povodom obilježavanja „Svjetskog 

dana multiple skleroze“  radi podizanja svijesti o multiploj sklerozi i njenim nevidljivim 

simptomima kao globalnom problemu te informiranju javnosti o izazovima socijalnih barijera 

i stigme zbog kojih se ljudi s MS-om mogu osjećati usamljeno i izolirano. Ispred Županijske 

palače članovi društva multiple skleroze prezentirali su radove Kreativne radionice te dijelili 

letke, brošure i narančaste ruže. 

U svibnju je održana javna tribina u Skupštinskoj dvorani Varaždinske županije 

povodom Svjetskog dana nepušenja koji se obilježava 31. svibnja diljem svijeta.  

Povodom obilježavanja Dana plavog irisa, simbola borbe protiv raka debelog crijeva, 

u mjesecu svibnju  u Varaždinu, Novom Marofu i Ivancu održane su javnozdravstvene akcije. 

Obilježavanje ovog dana posvećeno je osobama koje su oboljele od raka debelog crijeva te 

potpori ILCO društvu Varaždin, udruzi osoba sa stomom. Organizator obilježavanja je Zavod 

za javno zdravstvo Varaždinske županije, ILCO društvo Varaždin i Savjet za zdravlje 

Varaždinske županije, uz sudjelovanje Medicinske škole Varaždin. 

 

3.1.12. Integrirana skrb 

Model integrirane skrbi praktično je započeo provoditi Savjet za zdravlje, a predstavlja 

timski rad liječnika iz svih područja i pružatelja socijalnih usluga. U veljači 2024. godine u 

prostorijama Doma zdravlja Varaždinske županije članice Savjeta za zdravlje održale su 

predavanja pružateljima socijalnih usluga.  
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4.  SOCIJALNA SKRB 

  

 

 4.1. Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin 

 

 Zahvaljujući tome što je Varaždinska županija iz izvornih prihoda osiguravala dodatna 

sredstva za Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin (2021. godine - 10.618 eura, 2022. - 

150.133 eura, 2023. -531.804 eura te 2024. godine - 1.431.132 eura), bilo je omogućeno 

funkcioniranje Doma bez prenošenja financijskog tereta na korisnike. Sukladno Zakonu o 

socijalnoj skrbi, Dom za starije i nemoćne obvezan je do kraja ove godine završiti usklađivanje 

minimalnih tehničkih uvjeta za rad s novim propisima. Iako su na zgradi Doma, koji zbrinjava 

360 korisnika, 2020. godine završeni radovi energetske obnove, u interijer Doma nije se 

značajnije ulagalo od izgradnje. U prvoj polovici 2024. godine Dom je započeo postupke 

nabave opreme, radova i usluga utvrđenih Popisom prioriteta koji su realizirani u iznosu od 

10.250 eura. U izvještajnom razdoblju sufinancirane su plaće zaposlenika Doma iznosom od 

373.565 eura.  

 U svrhu financiranja otplate kredita (glavnica za primljene kredite HBOR-a i ZABA-e 

banke), kojim se otplaćuju radovi energetske obnove zgrade Doma, u izvještajnom razdoblju 

osigurano je iz Proračuna Varaždinske županije 115.467 eura.  

 

4.2. Pučka kuhinja 

 

Županija sufinancira nabavu prehrambenih artikala za Caritasovu pučku kuhinju u 

Varaždinu, u godišnjem iznosu od 13.272 eura, a u svrhu pružanja pomoći najugroženijim 

osobama s našeg područja koje nemaju osnovnih sredstava za život. 

 

4.3. Jednokratna novčana pomoć 

 

Sukladno Odluci o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu 

pomoć, isplaćeno je  928 eura za jednokratne novčane pomoći temeljem četiri zamolbe. 

 

  

 4.4. Programi i projekti 

 

4.4.1. Socijalni plan Varaždinske županije 2024. - 2026. 

 

Odlukom o financiranju Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike od 10. svibnja 2024. Varaždinskoj županiji odobren je projekt „Socijalni plan 

Varaždinske županije 2024. – 2026.“, a koji je prijavljen na Ograničeni (trajni) poziv na dostavu 

projektnih prijedloga „Izrada županijskih socijalnih planova“, Europski socijalni fond plus, 

Program „Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027.“ 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu projekta je sklopljen 27. lipnja 

2024., a njime se Varaždinskoj županiji dodjeljuju bespovratna sredstva za prihvatljive troškove 

Projekta u iznosu od 58.212,29 eura, dok je Varaždinska županija dužna osigurati preostali 

iznos prihvatljivih troškova  u iznosu od 6.468,03 eura. Provedbom projekta izradit će se 

Socijalni plan Varaždinske županije za razdoblje 2024. – 2026. te unaprijediti stručni kapaciteti 

i znanje službenika Varaždinske županije te članova Savjeta za socijalnu skrb Varaždinske 

županije za socijalno planiranje, provedbu i praćenje županijskog socijalnog plana.  
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4.4.2. „Varaždinska županija - prijatelj zlatne dobi“ 

 

Projektom „Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi“ želi se postići unaprjeđenje 

kvalitete života umirovljenika i starijih osoba, i to dodatnim angažmanom i detekcijom usluga 

u zajednici koje su manjkave ili nedostupne starijim osobama, kao i podizanjem razine svijesti 

starijih osoba o njihovim pravima u svim segmentima života. 

Nadležni Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske 

branitelje, Savezom udruga umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije i Sveučilište 

Sjever započeli su sa provedbom pripremnih radnji za potrebe ovog projekta, i to istraživanje 

potreba kao i utvrđivanje trenutnog stupnja socijalne uključenosti starijih osoba i umirovljenika 

Varaždinske županije. Uključivanjem zdravstvenih ustanova i najvećeg doma socijalne skrbi u 

Koordinacijski odbor te po mogućnosti uključivanjem dodatnih stručnjaka želi se postići 

cjeloviti pristup problematici. 

Koordinacijski odbor za pripremu i provedbu projekta „Varaždinska županija – prijatelj 

zlatne dobi“, osnovan odlukom Županijske skupštine, održao je u lipnju svoju prvu sjednicu i 

donio zaključak o izradi strateškog dokumenta koji će pružiti podlogu za utvrđivanje usluga 

potrebnih starijim osobama na području Županije.  

 

4.4.3. Program pomoći u kući starijim osobama 

 

Program „Pomoć u kući starijim osobama“ provodi  Društvo Crvenog križa 

Varaždinske županije, financiran je  od strane Županije  u iznosu od 30.394 eura za 2024. 

godinu. Programom je obuhvaćeno 100 korisnika s područja Lepoglave, Ivanca, Gornjeg 

Kneginca i Varaždinskih Toplica. Ovim projektom pomažemo stanovnicima Županije koji se 

nalaze u socijalno-zaštitnoj potrebi i nesposobni su za samostalan život, te zbog izrazitih 

promjena u zdravstvenom stanju ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe. 

 

4.4.4. Dnevni centar 

 

Pri Domu za starije i nemoćne osobe Varaždin Županija sufinancira rad Dnevnog centra 

- dio troškova smještaja korisnika i pokriće dijela materijalnih troškova centra, u iznosu od 

13.272 eura. Navedenim projektom potiče se izvaninstitucionalna skrb, kao i projektom Pomoć 

u kući, a njegov je cilj pružanje podrške i pomoći kako starijim osobama, tako i obiteljima 

starijih osoba, kako bi oni mogli nastaviti radne aktivnosti bez brige za svoje najdraže tijekom 

radnog dana. 

 

4.4.5. Društvo Crvenog križa Varaždinske županije 

 

Varaždinska županija obvezna je temeljem zakonskih odredbi financirati rad Društva 

Crvenog križa Varaždinske županije, za obavljanje javnih ovlasti i redovne djelatnosti te 

Službe traženja, u ukupnom iznosu za 2024. od 102.109 eura. Financijski aspekt suradnje 

nadopunjuje se i praktičnim u vidu suradnje u akcijama čiji je organizator Društvo Crvenog 

križa Varaždinske županije, ali i ostala društva Crvenog križa na području Županije. 
 

 4.4.6. Dom za žrtve obiteljskog nasilja „Utočište Sv. Nikola“ Varaždin 

 

Varaždinska županija je uz Grad Varaždin suosnivač Doma za žrtve obiteljskog nasilja 

„Utočište Sv. Nikola“ Varaždin te financijski i stručno prati i podržava rad te ustanove putem 

nadležnog Upravnog odjela. Rad Doma je u izvještajnom razdoblju iznosom od 1.495,67 eura. 
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4.4.7. Udomiteljstvo 

 

Varaždinska županija aktivno se uključila i u mjere koje se provode na državnoj razini, 

u svrhu poticanja udomiteljstva, odnosno izbjegavanja smještaja djece bez odgovarajuće 

roditeljske skrbi u institucije. Povodom Nacionalnog dana udomiteljstva Udruga udomitelja za 

djecu i mlade Varaždinske županije „Zipka“ u suradnji s Hrvatskim zavodom za socijalni rad – 

Područnim uredom Varaždin i Obiteljskim centrom – Područnom službom varaždinskom i uz 

podršku Županije organizirala je Okrugli stol „Zašto udomiteljstvo“ Tom prigodom 

predstavljeni su i programi „Sa srcem u udomiteljstvo“ i „Zagrljaj podrške“. 
 

 

5. GOSPODARSTVO 

 

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je s provođenjem planiranih projekata i aktivnosti, 

kao i potporama u gospodarstvu. Nastavljeno je sa subvencioniranjem kamatnih stopa 

poduzetničkih kredita po programu „Kreditom do uspjeha“ - Mjera 1 „Kreditom do 

konkurentnosti“ koji se provodi zajedno s resornim ministarstvom i jedinicama lokalne 

samouprave na području županije. Nastavljeno je s potporom jedinicama lokalne samouprave 

u provođenju njihovih projekata, subvencioniranjem kamata na stambene kredite medicinskog 

osoblja, kao i ulaganjem u povećanje turističkih kapaciteta kuća za odmor, kao jednim od 

najboljih turističkih projekata na području županije. 

Provodi se Ugovor o poslovnoj suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak o 

poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja ''Poduzetništvo mladih, žena i početnika'' 

i ''Investicije privatnog sektora'' s ciljem poticanja poduzetništva na području županije kroz 

subvenciju kamatne stope korisnicima kredita. Program je namijenjen mikro, malim i srednjim 

poslovnim subjektima malog gospodarstva: trgovačkim društvima, obrtima, fizičkim osobama 

koje samostalno obavljaju djelatnost, OPG-ovima, zadrugama i profitnim ustanovama koji 

ulažu na području Varaždinske županije, neovisno o sjedištu odnosno prebivalištu. 

 

5.1. Poslovi obrtništva, trgovine, ugostiteljstva, prometa i turizma 

 

U području obrtništva, trgovine, ugostiteljstva, prometa i turizma u izvještajnom je 

razdoblju riješeno 1.379 upravnih i neupravnih predmeta.  

 U istom razdoblju upisanih je bilo 348 obrta, dok je 124 odjavljenih. I dalje se bilježi 

povećanje broja upisanih obrta, a sve radi, između ostalog, pokrenutih mjera aktivne politike 

zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje,  i to u vidu Potpora za samozapošljavanje, 

Potpora za samozapošljavanje zeleno/digitalno i Mobilnost radne snage – Biram Hrvatsku. 

 Ujedno, zahvaljujući dodjeli bespovratnih potpora u turizmu te sufinanciranja 

novih/postojećih iznajmljivača/OPG-ovaca i ostalih pružatelja novih turističkih ponuda, 

pokrenutih od strane Varaždinske županije, bilježi se povećan broj izdanih rješenja za pružanje 

ugostiteljskih usluga u domaćinstvu, kao i na OPG-u. 

Stanje upravnih i neupravnih predmeta iz područja gospodarstva (obrtništvo, trgovina, 

ugostiteljstvo, promet i turizam) za Varaždinsku županiju: 
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Izvještajno razdoblje 

01.01.2024.  -  30.06.2024. 
  Broj predmeta ukupno  

  
 

   

Broj predmeta u rješavanju s danom 01.01.2024.   27 
 

Broj zaprimljenih predmeta od 01.01.2024. – 30.06.2024.  1333 

Ukupno predmeta za riješiti   1399 

Broj riješenih predmeta   1379 

Preostali broj predmeta u rješavanju dana 30.06.2024.  20 

 

 

5.2. Energetika 

5.2.1. Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje korištenja 

obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama 

Županija je objavila Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje 

korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama na području Varaždinske županije. 

Kroz navedeni Javni poziv građani su se mogli prijaviti na tri mjere i ostvariti sufinanciranje za 

izradu dokumentacije za poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama, 

a što se odnosilo na izvješće o energetskom pregledu i energetski certifikat, zatim za izradu 

glavnom projekta za ugradnju sustava obnovljivih izvora energije, kao i za kupnju i/ili ugradnju 

sustava OIE. Za navedene mjere odobreno je čak 161 prijava te je građanima isplaćeno 

111.141,82 eura.  

5.2.2. Korištenje geotermalnih izvora na području Općine Mali Bukovec 

U prvoj polovici 2024. godine, Bukotermal d.o.o., za istraživanje i eksploataciju 

geotermalnih voda na istražnom prostoru „Lunjkovec - Kutnjak“, nastavio je s investitorskim 

radnjama i aktivnostima prema planu i programu. Početkom godine slijedila je izmjena i dopuna 

Idejnog projekta razrade i eksploatacije eksploatacijskog polja geotermalne vode "Lunjkovec-

Kutnjak" te izrada „glavnog“ Projekta razrade i eksploatacije eksploatacijskog polja 

"Lunjkovec-Kutnjak".  

Početkom veljače, nastavljeni su pregovori s INA-om d.d. u vezi kupoprodaje zemljišta 

na čestici 100/43 k.o. Lunjkovec na kojoj se nalazi geotermalna bušotina Lunjkovec-1, za što 

je izrađen i geodetski elaborat za navedenu česticu. Nadalje, krajem ožujka, ishođena je 

Suglasnost MGOR-a na Idejni projekt razrade i eksploatacije eksploatacijskog polja 

geotermalne vode "Lunjkovec - Kutnjak". Potom je slijedilo ishođenje Rješenja MGOR-a na 

Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: eksploatacija 

geotermalne vode za potrebe rada geotermalne elektrane GTE-1 (snage 16 MW) na prostoru 

Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Početkom travnja, izrađen je i predan 

Ministarstvu Projekt razrade i eksploatacije eksploatacijskog polja "Lunjkovec - Kutnjak". 
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Netom poslije, uspješno su realizirani pregovori s INA-om d.d. u vezi kupoprodaje zemljišta na 

čestici 100/43 k.o. Lunjkovec, što je rezultiralo kupnjom navedenog zemljišta.  

Tijekom drugog kvartala Bukotermal je u pregovorima s tvrtkama za naftno-rudarske 

servise vezano za ispitivanje proizvodnosti bušotine Kutnjak-1 (nakon obavljenih remontnih 

radova), a u svrhu testiranja nove proizvodne glave instalirane na bušotini Kutnjak-1 te GWR 

(Gas-Water Ratio) mjerenjem kako bi se u drugom polugodištu moglo krenuti s projektiranjem 

novih proizvodno utisnih parova bušotina te projektiranjem same geotermalne elektrane i 

popratnih naftno-rudarskih i elektro-strojarskih postojanja i objekata. Početkom lipnja je 

održana sjednica Povjerenstva za provjeru naftno-rudarskog Projekta razrade i eksploatacije 

eksploatacijskog polja "Lunjkovec-Kutnjak", koji je, u skladu s traženim izmjenama i 

dopunama, predan na MGOR-u. Ishođenjem Suglasnosti MGOR-a za navedeni Projekt, 

Bukotermal d.o.o. će izvršiti sve investitorske obveze prema MGOR-u i AZU-u.  

 

5.3. Projekt DIMCARE 

Varaždinska županija završila je provedbu projekta „Misija društvenog gospodarstva za 

otpornost zajednice - DIMCARE“ (engl. „Digital Missions for Care Social Economy's 

Resilience - DIMCARE“) koji su provodile partnerske organizacije iz Španjolske, Italije i 

Hrvatske. Iz Hrvatske partneri su Varaždinska županija i Fakultet organizacije i informatike 

Sveučilišta u Zagrebu. Projekt je sufinancirala Europska komisija u okviru programa COSME 

i bavio se potrebom za digitalizacijom u sektoru brige o ljudima unutar ekosustava društvene 

ekonomije. Ukupna vrijednost projekta iznosi 198.906,58 eura, od čega je 10 % sufinancirano 

programom COSME. Varaždinska županija uspješno je provela projekt, svi troškovi su 

odobreni te joj je ukupno isplaćeno 18.998,06 eura, pri čemu je sudjelovala s vlastitim učešćem 

od 10 % u iznosu od 2.110,90 eura. Projekt je trajao 18 mjeseci. 

 

 

6. TURIZAM 

 

Prema podacima iz sustava eVisitor, tijekom prvih šest mjeseci 2024. godine na 

području Varaždinske županije ostvareno je ukupno 45.637 dolazaka (47,01 % strani i 52,99 % 

domaći turisti) i 106.076 noćenja (43,39 % strani i 56,61 % domaći turisti), što je 9,77% više 

dolazaka i 8,32% više noćenja u odnosu na prvih šest mjeseci 2023. godine. Prema zemlji 

porijekla, najviše noćenja ostvarili su domaći turisti - 60.049 noćenja. Od inozemnih turista 

najviše noćenja ostvarili su gosti iz Njemačke - 7.770 noćenja, zatim iz Poljske - 3.505 noćenja, 

Slovenije - 3.390 noćenja, Italije - 3.291 noćenja, Austrije - 3.254 noćenja. Slijede turisti iz 

Bosne i Hercegovine, Slovačke, Srbije, Češke, itd. 

U prvoj polovici godine objavljen je Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora u 

turizmu. Na Javni poziv su pristigle 132 prijave, od kojih je 80 odobreno za financiranje iz 

poziva i ostvarilo pravo na bespovratna sredstva ovisno o traženim sredstvima i broju ostvarenih 

bodova. Za navedeni Javni poziv u proračunu Varaždinske županije bilo je osigurano 193.400 

eura. 

U svrhu daljnjeg razvoja cikloturizma Varaždinska županija je organizirala „Amazing 

Amazon of Europe festival“ za koji se svake godine iskazuje velik interes. Festival, jedinstveni 

događaj posvećen prvenstveno rijeci Dravi, europskoj Amazoni, u svom drugom izdanju u 
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svibnju okupio je velik broj sudionika. Festival je sadržavao razne aktivnosti kao što je vožnja 

biciklima te aktivnosti na rijeci Dravi kao što su rafting, vožnja SUP-om i kajacima, sportske 

aktivnosti izvan vode te edukativnu šetnja prirodnim okruženjem rijeke Drave. Cilj je ove 

manifestacije pokazati ljepotu naše Drave sa svojim okruženjem kroz pravu avanturu i različite 

sadržaje koji su za stanovnike Varaždinske županije, ali i za goste iz drugih županija i zemalja, 

dostupni kroz cijelu godinu. 

Županija zajedno s Turističkom zajednicom Varaždinske županije razvija projekte, 

među kojima valja istaknuti kontinuirani rad na projektima „Kuće za odmor s pričom“ i 

„Agroturizam s pričom“. Sukladno Strategiji razvoja turizma Varaždinske županije 2015. - 

2025., osnovni cilj projekata „Kuća za odmor“ i „Agroturizma s pričom“ je razvoj turističke 

ponude na ruralnom području uz povećanje broja smještajnih objekata, te diverzifikacija i 

podizanje kvalitete ponude temeljene na kulturno-povijesnoj tradiciji našega kraja. U prvoj 

polovici 2024. godine proces certifikacije prošlo je još dodatnih 9 objekata za smještaj i 

agroturizam, a koji predstavljaju sam vrh ponude u ovom dijelu zemlje. Sukladno pravilniku 

projekta, svakom novouključenom objektu dodijeljena je tzv. "Varaždinska kištrica" koja za 

cilj ima prezentaciju autohtonih proizvoda Varaždinske županije, te pločica s vizualnom 

oznakom projekta kao znakom pripadnosti certifikatu kvalitete. Nastavljeno je postavljanje i 

nadopuna smeđe signalizacije za nove i postojeće objekte u projektu, kao i redovite edukacije 

za privatne iznajmljivače s područja županije. 

U sklopu projekta "Okusi varaždinskoga kraja" održani su "7. Dani okusa varaždinskoga 

kraja“. Na jedinstvenom festivalu, čiji je cilj promovirati tradicijska jela i sačuvati ih od 

zaborava, sudjelovalo 15 ugostiteljskih objekata s područja županije. Varaždinska županija se 

već tradicionalno predstavljala na 22. Mediteranskom sajmu zdrave prehrane, ljekovitog bilja i 

zelenog poduzetništva u Dubrovniku. 

 TZ Varaždinske županije nastavila je s aktivnostima na projektu „100 dvoraca Sjeverne 

Hrvatske“, na kojem surađuje s TZ-ovima Međimurske i Krapinsko-zagorske županije i u 2024. 

godini.  Napravljeno je terensko istraživanje i evidentiranje dodatnih 14 kurija/utvrda/dvoraca. 

Osim što povezivanje dvoraca, utvrda i kurija u cjeloviti turistički proizvod sjeverne Hrvatske 

donosi brojne koristi u smislu pozicioniranja šire destinacije, od pružanja novih i kvalitetnih 

sadržaja za turiste, koristi će imati i svaka pojedinačna mikro destinacija na čijem se području 

nalazi objekt uključen u ovaj itinerer. Dvorci će postati simbol nekog mjesta oko kojih će se 

graditi ostatak turističke priče, a turistička aktivacija dvoraca sjeverne Hrvatske zasigurno će 

potaknuti nove investicije i pokrenuti pozitivne pomake prema potpunoj turističkoj valorizaciji, 

ali i zaštiti i obnovi ovih vrijednih objekata. 

U okviru projekta "Experience Varaždin County", a nakon izrađene komunikacijske i 

brand strategije, provedene su aktivnosti na definiranju krovnog vizualnog identiteta turizma 

Varaždinske županije s jasno definiranim planom daljnje razrade nove brend arhitekture 

temeljene na utvrđenim turističkim proizvodima u izrađenoj strategiji.  

 

6.1 Projekti 

6.1.1. Active Tourism meets Advanced Technology in Cross-Border Area 

(Posjetiteljski centar Varaždinske županije) 

Varaždinska županija, u ulozi vodećeg partnera, uspješno je završila provedbu projekta 

„Active Tourism meets Advanced Technology in Cross-Border Area – AT@AT.CBkroz 

Program suradnje INTERREG V-A Mađarska-Hrvatska 2014-2020. U sklopu projekta 

obnovljen je sjeverni podrum palače Varaždinske županije i uspostavljen Centar za 

mailto:AT@AT.CB
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posjetitelje Varaždinske županije, koji je počeo s radom u svibnju 2023. godine. U centru se 

prezentira kulturna i prirodna baština Varaždinske županije. Prostor je prilagođen osobama s 

invaliditetom, djeci i mladima, a informacije su dostupne na hrvatskom, engleskom i 

mađarskom jeziku. Turistička zajednica Varaždinske županije preuzela je vođenje centra i 

organizaciju obilaska, koji bilježi veliki interes posjetitelja.  

Tijekom izvještajnog razdoblja odobreno je završno izvješće, a izrađeno je i izvješće o 

napretku nakon završetka projekta koje je uspješno prihvaćeno. Ukupna vrijednost projekta 

iznosi 1.577.342,92 eura, od čega je 85 % sufinancirano iz Interreg V-A Programa suradnje 

Mađarska – Hrvatska 2014.-2020. Projekt je trajao 29 mjeseci. 

 

6.1.2. Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: Varaždin, Palača 

Županije   

U svrhu zaštite i očuvanja kulturne baštine Županijske palače, koja je zaštićeno 

nepokretno kulturno dobro pod oznakom Z-897, Varaždinska županija pokrenula je aktivnosti 

sanacije vlage u podrumskim prostorijama i prijavila izvođenje radova na Javni poziv za 

predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2024. godinu, koji je raspisalo 

Ministarstvo kulture i medija. Temeljem tog poziva Varaždinskoj županiji odobren je „Program 

zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: Varaždin, Palača Županije na k.č. 1796 (z.k. 

ul. 13830), Varaždin, vlasnik Varaždinska županija za građevinsku sanaciju“, a provedba je 

započela zaključenjem Ugovora od 14. ožujka 2024. godine. Ovim programom odobrena su 

nacionalna sredstva za građevinsku sanaciju u iznosu od 50.000 eura, dok je procijenjena 

vrijednost radova 177.600 eura bez PDV-a. Predviđeni radovi obuhvaćaju rekonstrukciju 

odvodnje oborinskih voda u atriju palače, zamjenu opločenja i ugradnju ventilacijskog sustava 

u podrumskim prostorima. Varaždinska županija ishodila je potrebnu potvrdu glavnog projekta 

za izvođenje radova i provela postupak za ugovaranje usluge arheološkog istraživanja kroz 

probna sondiranja u atriju Županijske palače u skladu s posebnim uvjetima zaštite kulturnog 

dobra koje je propisalo nadležno konzervatorsko tijelo. Zatim je provedena priprema postupka 

za nabavu za izvođenje radova, kao i postupak ugovaranja potrebne usluge nadzora. 

 

 6.1.3. Revitalizacija austrougarskog vojnog konjičkog kompleksa u svrhu 

očuvanja kulturne i povijesne baštine Varaždinske županije 

 Temeljem odluke o sufinanciranju izrade projektno-tehničke dokumentacije 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, u izvještajnom razdoblju 

nastavljena je provedba projekta "Revitalizacija austrougarskog vojnog konjičkog 

kompleksa u svrhu očuvanja kulturne i povijesne baštine Varaždinske županije“. 

Projektom je prijavljena izrada dokumentacije koja prethodi aktivnostima građenja i 

rekonstrukcije prijavljenog kompleksa. Ukupna vrijednost projekta je 410.213,02 eura, pri 

čemu je sufinanciranje odobreno u maksimalnom iznosu od 331.802,02 eura, što čini intenzitet 

potpore od 80,88 %. U ovom izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti za izradu 

projektno-tehničke dokumentacije i to za izradu: arhitektonske snimke postojećeg stanja, 

geodetsko položajno visinske snimke postojećeg stanja, geomehaničkog elaborata, elaborata 

ocjene postojećeg stanja konstrukcije, idejnog, glavnog i izvedbenog projekta, projekta 

interijera i opremanja, revizije betonskih i čeličnih konstrukcija i projekta tehničke zaštite i 

videonadzora. Izrađena je arhitektonska snimka postojećeg stanja, geodetsko položajno 

visinska snimka postojećeg stanja, elaborat ocjene postojećeg stanja konstrukcije. Uz navedeno 

završava se i izrada konzervatorskog elaborata. Trenutno se izrađuje idejni, glavni i izvedbeni 

projekt kompleksa. 
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 6.1.4. Prezentacijski centar Gomila 

   U izvještajnom razdoblju Varaždinska županija nastavlja provedbu Odluke 

Županijske skupštine kojom je projekt „Prezentacijski centar Gomila“ utvrđen od iznimnog 

interesa za Županiju. Županija je izradila idejno rješenje te je u izvještajnom razdoblju izrađen 

idejni projekt za Prezentacijski centar Gomila. Ishođena je lokacijska dozvola te se nastavlja 

postupak sređivanja imovinsko-pravnih odnosa za čestice u obuhvatu projekta.  

6.1.5. Uređenje Prapovijesnog parka Ludbreg 

Ministarstvo turizma Republike Hrvatske, temeljem provedenog Javnog poziva za 

dodjelu sredstava za razvoj javne turističke infrastrukture u 2024. godini i Odluke i odabiru 

projekata, dodijelilo je Varaždinskoj županiji bespovratna sredstva u iznosu od 69.000 eura za 

provedbu projekta „Uređenje Prapovijesnog parka Ludbreg“, dok je ukupna vrijednost projekta 

110.989,84 eura. Projekt će se izvršavati u partnerstvu s Gradom Ludbregom. Projektom će se 

urediti arheološko–paleontološkog park unutar kojeg će se posložit izlošci kamenih „kugli“ i 

prapovijesnih životinja koje su u doba pleistocena živjele na ludbreškom području. Nosorog 

Erika najznačajniji je nalaz vunastog nosoroga u Republici Hrvatskoj. Kroz idejni koncept, na 

čestici koja se nalazi na Otoku mladosti, blizu buduće Kuće rijeke Bednje, razvijena je ideja 

interpretacije i prezentacije najvažnijih palenontoloških i arheoloških otkrića i povijesnih 

perioda s kojima su ta nalazišta povezana.  

 

 

7. PROMET 

Na županijskim i lokalnim cestama, koje su u nadležnosti Županijske uprave za ceste 

Varaždinske županije, u prvom polugodištu 2024. godine izvedeni su radovi izvanrednog 

održavanja u vrijednosti 1.375.852,46 eura, radovi sanacije klizišta u vrijednosti od 45.573,69 

eura (iz vlastitih sredstava), kao i radovi redovitog održavanja u vrijednosti 2.843.492,06 eura. 

Temeljem odluke Vlade RH iz listopada 2023., u radove sanacije klizišta nastalih u 

prirodnim nepogodama uloženo je  836.297,26 eura. 

U prvoj polovici 2024. godine, Savjet za sigurnost prometa na cestama Varaždinske 

županije održao je redovitu sjednicu na kojoj su podnijeta izvješća ŽUC-a, HC-a te PU 

varaždinske o stanju sigurnosti na cestama Varaždinske županije. Također su razmotrene 

inicijative jedinica lokalne samouprave vezano uz zaštitu derivacijskog kanala radi sprječavanja 

nesreća od izlijetanja vozila u kanal, izgradnje i uređenja autobusnih stajališta kao i o potrebi 

poboljšanja signalizacije kod dječjih vrtića. Na sjednici su sudjelovali predstavnici HEP 

proizvodnja d.o.o. PP HE Sjever u čijoj je nadležnosti između ostalog i sigurnost derivacijskog 

kanala, te čelnici JLS-ova koji su pokrenuli razmatrane inicijative. 

Varaždinska županija je, sukladno obvezi iz Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, 

kao naručitelj javne usluge za linijski prijevoz putnika završila nabavu izrade Studije za izradu 

mreže linija za javni cestovni prijevoz putnika na području Varaždinske županije. Spomenuta 

nabava obuhvaćala je izradu Studije uz korištenje postojećih prometnih, demografskih i 

gospodarskih podataka, postojećih prijevoznih dozvola i itinerara autobusnih prijevoznika, 

putnika te podataka vezano za druge javne prijevoze, kao i izradu Idejnog rješenja mreže linija 

i voznih redova za optimalnu dostupnost. Izrađena Studija temelj je za stvaranje održivog 

prometnog sustava u Varaždinskoj županiji, ali i u drugim dijelovima Hrvatske i Europske 
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unije. Također je temelj za daljnje unaprjeđenje sustava javnog prijevoza te preduvjet za 

sklapanje ugovora o javnoj usluzi. 

Usluga javnog prijevoza putnika autobusom na području županije obavlja se temeljem 

dozvola za obavljanje prijevoza putnika te će se do vremena sklapanja ugovora o javnog usluzi 

obavljati na temelju dozvola. Tijekom izvještajnog razdoblja obnovljeno je 119 dozvola. 

 

7.1. Projekt Rail4Regions 

Varaždinska županija je od 1. veljače 2023. godine uključena kao projektni partner u 

projekt pod skraćenim nazivom "Rail4Regions", koji se provodi u sklopu Interreg (CE) 

programa, čiji je cilj donošenje zajedničke strategije o unapređenju željezničke mreže u 

ruralnim područjima s razradom i donošenjem potrebnih akcijskih planova kao temelj za 

potrebe izrade prostornih planova i pripremu investicija u cilju postupne promjene modalne 

podjele prijevoza tereta u korist željeznice. Ukupna vrijednost projekta je 2.301.040 eura, a 

ukupno trajanje projekta tri godine. Varaždinska županija sudjeluje u iznosu od 100.160 eura, 

od čega 80 % iznosa, odnosno 80.128 eura osigurava Europski fond za regionalni razvoj, a 20 

% iznosa, odnosno 20.032 eura osigurava Županija. 

U izvještajnom razdoblju Varaždinska županija je nastavila s aktivnostima na provedbi 

trećeg šestomjesečnog provedbenog razdoblja projekta Rail4Regions. U tu svrhu provedena je 

javna nabava za vanjske usluge za provedbu projektnih aktivnosti do predviđenog kraja projekta 

2026. godine. Tijekom veljače Varaždinska županija je administrativno pripremila i podnijela 

financijsko izvješće za drugo šestomjesečno provedbeno razdoblje. Sve aktivnosti se provode 

sukladno dinamici i proračunu projekta.  

 

 

8.  CIVILNA ZAŠTITA  

 

U izvještajnom razdoblju donesen je polazni dokument Procjena rizika od velikih nesreća 

za Varaždinsku županiju za izradu planskih dokumenata na području civilne zaštite i 

provođenje zadaća definiranih Zakonom o sustavu civilne zaštite, na temelju kojeg su doneseni 

dokumenti:  

• Plan djelovanja civilne zaštite za područje Varaždinske županije, 

• Odluka o određivanju pravnih osoba i udruga građana od interesa za sustav civilne 

zaštite na području Varaždinske županije. 

Nastavno je župan donio Plan vježbi civilne zaštite za 2024. godinu. Stožer civilne zaštite 

Varaždinske županije održao je tri sjednice i obilježen je Međunarodni dan civilne zaštite i Dan 

civilne zaštite RH. 

Na području Varaždinske županije je u prosjeku boravilo od 339 do 272 raseljenih osoba iz 

Ukrajine, koje su bile smještene u Varaždinskim Toplicama - Dom 2, u Hotelu Turist u 

Varaždinu (do 1. svibnja), u Ivancu u zgradi javne namjene te u privatnom smještaju. 
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8.1. Projekti  

 

8.1.2. GRECALE 

Odobren je EU projekt „emerGency communication enhancement for REsilienCe to 

nAturaL risks and recovery from disastErs – GRECALE“ iz Jadransko-jonskog programa 

transnacionalne suradnje 2021.-2027. (Interreg IPA Adrion 2021.-2027.), koji ima za cilj 

povećati otpornost teritorija i oporavak od katastrofa u Jadransko-jonskoj regiji, s naglaskom 

na prirodne katastrofe poput poplava i potresa. Projekt vodi Periferija Istočna Makedonija i 

Trakija iz Grčke, uz sedam partnerskih institucija iz Grčke, Crne Gore, Bosne i Hercegovine, 

Sjeverne Makedonije i Varaždinske županije iz Hrvatske. Partnerstvo obuhvaća regionalne 

samouprave, institucije i agencije za civilnu zaštitu, vatrogastvo, navodnjavanje, šumarstvo, 

informacijske i komunikacijske tehnologije, te potporu obrtništvu i poslovnom razvoju, što 

omogućuje široku suradnju i integraciju različitih sektora. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

1.489.987,10 eura, pri čemu se 85 % sredstava sufinancira iz Europskog fonda za regionalni 

razvoj (EFRR). Za Varaždinsku županiju ukupni iznos projekta je 162.264,00 eura, od čega je 

137.924,40 eura osigurano iz EFRR-a, dok vlastito sudjelovanje iznosi 24.339,60 eura. Projekt 

će trajati 3 godine (36 mjeseci) i uspješno je prošao evaluaciju, s očekivanim potpisom ugovora. 

U okviru projekta razvijat će se napredni sustavi, poput IPA ADRION platforme za inovacije 

u civilnoj zaštiti i ADRION sustava za upravljanje katastrofama, čime će Varaždinskoj županiji 

biti omogućena ujednačenost i poboljšanje procesa civilne zaštite kroz granice te izrada 

preporuka za politike koje osiguravaju trajne učinke na otpornost teritorija, doprinoseći 

sigurnijem i održivijem okruženju za građane.  

 

8.1.3. Regionalni centar civilne zaštite 

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je provođenje projekta „Izgradnja Regionalnog 

centra civilne zaštite Varaždin“. Ukupna vrijednost projekta je 410.272,74 eura, za što je, 

sukladno odluci Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, odobreno 

maksimalno sufinanciranje u iznosu od 331.807,02 eura. Završena je nabava projektno-tehničke 

dokumentacije koja podrazumijeva izradu geodetskog snimka postojećeg stanja i geodetskog 

elaborata s GML koordinatama, izradu geotehničkog elaborata, izradu idejnog rješenja, idejnog 

projekta, glavnog projekta i izvedbenog projekta s troškovnicima, izradu projekta 

opremanja/interijera s troškovnikom, izradu revizije glavnog projekta te projekt tehničke 

zaštite, sigurnosti i videonadzora s troškovnikom.  

Ugovori s izvođačima su u provedbi, izrađeno je idejno rješenje na temelju kojeg će se 

zatražiti utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja. 

 

 

9. POLJOPRIVREDA I LOVNO GOSPODARSTVO 

 

U prvom polugodištu 2024. godine Varaždinska županija je nastavila provoditi 

poticajne mjere u poljoprivredi. Sukladno raspisanom Javnom pozivu za dodjelu potpora 

male vrijednosti u poljoprivredi Varaždinske županije u 2024. godini, u tu svrhu utrošeno 

je 415.878,54 eura za sufinanciranje 445 poljoprivrednih gospodarstava, odnosno njihovih 

ulaganja u poljoprivredu kroz sljedeće mjere: 
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• Mjera 1 (okrupnjavanje/povećanje poljoprivrednog zemljišta) - 40 korisnika, 

• Mjera 2 (analiza poljoprivrednog zemljišta) - 41 korisnik, 

• Mjera 3 (očuvanje tradicionalnih proizvoda, obrta i usluga) - 7 korisnika, 

• Mjera 4 (cjeloživotno obrazovanje) - 1 korisnik, 

• Mjera 6 (nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje) - 7 korisnika, 

• Mjera 7 (nabava i postavljanje sustava za zaštitu od tuče) - 2 korisnika, 

• Mjera 8 (nabava novih ili modernizacija postojećih plastenika ili staklenika) - 6 

korisnika, 

• Mjera 9 (usklađivanje proizvoda i usluga s potrebama tržišta) - 44 korisnika, 

• Mjera 10 (ekološka proizvodnja) - 13 korisnika, 

• Mjera 12 (zadružno poduzetništvo) - 4 korisnika, 

• Mjera 14 (održiva poljoprivredna proizvodnja) - 280 korisnika. 

Provedene su aktivnosti u smjeru daljnje zaštite i promocije tradicionalne proizvodnje, 

tradicionalnih poljoprivrednih proizvoda kao i tisak promotivnih materijala. U travnju 2024. 

godine Ludbreški hren postao je 48. hrvatski proizvod zaštićen oznakom zemljopisnog 

podrijetla na razini Europske unije te ujedno 10. tradicionalni poljoprivredni proizvod 

Varaždinske županije zaštićen na razini Europske unije. Povodom obilježavanja Dana 

zaštićenih hrvatskih autohtonih proizvoda, Varaždinska županija je u suradnji s Hrvatskom 

poštom u atriju Županijske palače svečano predstavila poštanske marke posvećene 

Varaždinskom zelju i Zagorskom puranu, izdanih u ediciji “Hrvatski zaštićeni poljoprivredni i 

prehrambeni proizvodi”. 

Sukladno odredbama Zakona o lovstvu, nastavilo se s vođenjem evidencije naplate 

lovozakupnine te s praćenjem stanja u lovištima na području Županije. Sredstva ostvarena od 

lovozakupnine u iznosu od 42.000 eura dodijeljena su Lovačkom savezu Varaždinske županije 

za sufinanciranje osiguranja lovišta, promidžbu i informiranje iz područja lovstva u svrhu 

razvoja lovnog turizma i lovačke kulture, za troškove sudjelovanja na lovačkim sajmovima, 

izložbama i natjecanjima, kao i za izradu promotivnih materijala, razvoj lovne kinologije i 

lovnog streljaštva. Također, župan je 29. veljače donio Godišnji plan uobičajenih mjera za 

sprečavanje šteta od divljači na području Varaždinske županije za lovnu godinu 2024./2025. 

kojim su propisane radnje i mjere poduzimanjem kojih se osigurava sprečavanje šteta u 

lovištima, vrste šteta u lovištima Varaždinske županije te ovlasti župana za provedbu mjera iz 

Godišnjeg plana. 

Temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu, a u sklopu povjerenih poslova državne 

uprave, tijekom prvog polugodišta 2024. godine zaprimljena su 64 te riješena 55 upravna 

predmeta o utvrđivanju naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta, s time da se 

24 odnose na utvrđivanje naknade, 8 na oslobađanje od plaćanja naknade te 23 obustave 

postupka. Sredstva ostvarena od naknade za promjenu namjene prihod su Varaždinske županije 

70 % te 30 % jedinica lokalne samouprave na čijem se području poljoprivredno zemljište nalazi, 

a namijenjena su isključivo za okrupnjavanje, navodnjavanje, privođenje funkciji i povećanje 

vrijednosti poljoprivrednog zemljišta. Iznos utvrđenih naknada za prvo polugodište 2024. 

godine iznosi 1.204,34 eura.  

Sukladno Pravilniku o upisniku dobavljača božićnih drvaca provodili su se upisi, prijave 

promjena te brisanja u Upisniku dobavljača božićnih drvaca. Prema sadašnjoj evidenciji, riječ 

je o 71 registrirana dobavljača božićnih drvaca na području Varaždinske županije, a ukupna 

prijavljena površina na kojoj se drvca uzgajaju je 32,99 ha. U izvještajnom razdoblju izdana su 

4 rješenja koje se odnose na upis/promjenu u Upisniku. 
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9.1. Projekti 

U sklopu projekta „Varaždinsko bučino ulje“, a s ciljem postizanja još veće 

prepoznatljivosti Varaždinskog bučinog ulja na međunarodnom nivou, održana je 13. Izložba 

bučinih ulja Hrvatske i 6. Međunarodna izložba bučinih ulja Alpe-Adria. Na ovogodišnje 

ocjenjivanje pristiglo je ukupno 166 uzoraka bučinih ulja, a od toga je 123 uzoraka pristiglo iz 

11 županija Republike Hrvatske te preostalih 43 iz Slovenije, Austrije, Mađarske i Češke.  

Varaždinska županija je u suradnji s Udrugom Varaždinsko bučino ulje organizirala u 

prostorijama Županijske palače 3. Znanstveni skup posvećenom Varaždinskom bučinom 

ulju koji je okupio brojne stručnjake i znanstvenike koji su još jednom kroz svoja predavanja i 

provedena istraživanja potvrdili da je riječ o proizvodu vrhunske kvalitete, čije redovno 

konzumiranje ima niz pozitivnih učinaka na zdravlje zbog čega ima puni potencijal osvojiti 

svjetska tržišta.  

Također, certificirani proizvođači Varaždinskog bučinog ulja na 63. Monde Selection 

2024. u Bruxellesu osvojili su tri zlatne medalje te je time zbroj zlatnih medalja s tog 

prestižnog svjetskog natjecanja u kvaliteti proizvoda u posljednjih pet godina dosegao brojku 

15. 

Također se nastavilo s aktivnostima u sklopu projekta „Vinski lideri Varaždinske 

županije“ s ciljem povećanja kvalitete varaždinskih vina, upoznavanja s posljednjim 

trendovima i mogućnostima u proizvodnji i promociji vina te regionalne i međunarodne 

afirmacije vina i vinara Varaždinske županije. Na 21. Decanter World Wine Awardsu 2024. 

u Londonu, najvećem svjetskom ocjenjivanju vina, 20 vinara s područja Varaždinske županije 

osvojilo je 43 medalje, odnosno dvije zlatne, 12 srebrnih i 29 brončanih medalja. Također, u 

atriju Županijske palače u lipnju su predstavljena nagrađena vina te je u tu svrhu otisnut i 

prigodni katalog Vinski lideri Varaždinske županije. 

U suradnji s Gradskom tržnicom Varaždin d.o.o. proveden je Projekt certificirane 

seljačke tržnice i dodjele oznake „Proizvodi hrvatskog seljaka“, u sklopu kojeg je certificirano 

ukupno 56 poljoprivrednih proizvođača koji svakodnevno nude svoje proizvode na 

Varaždinskom placu. Svrha dodjele oznake je poticanje razvoja izravne prodaje poljoprivrednih 

proizvoda i prerađevina, podizanje konkurentnosti malih proizvođača, uspostava bolje 

komunikacije potrošača i proizvođača te promocija i prodaja hrvatskih poljoprivrednih 

proizvoda i prerađevina uz jamstvo porijekla istih. 

 

9.2. Prirodne nepogode 

Sukladno odredbama Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, 

župan je u izvještajnom razdoblju donio tri odluke o proglašenju prirodnih nepogoda: 

• Odluku o proglašenju prirodne nepogode mraz na području Grada Lepoglave i Općine 

Donja Voća od 6. svibnja 2024. godine, 

• Odluku o proglašenju prirodne nepogode mraz na području Općine Bednja od 20. 

svibnja 2024. godine te 

• Odluku o proglašenju prirodne nepogode tuča za Grad Novi Marof i Općinu Breznički 

Hum od 20. lipnja 2024. godine. 

Županijsko povjerenstvo za procjenu štete od prirodnih nepogoda postupilo je sukladno 

zakonskoj obvezi te je u propisanom roku od 60 dana od donošenja Odluke o proglašenju 

prirodne nepogode mraz na području Grada Lepoglave i Općine Donja Voća dostavilo Konačne 
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procjene štete Državnom povjerenstvu i nadležnim ministarstvima putem Registra štete. Tako 

je Konačna procjena šteta od prirodne nepogode mraz u Registru šteta za obje jedinice lokalne 

samouprave iznosila 184.123,56 eura. Za preostale dvije Odluke u izvještajnom razdoblju još 

nije istekao zakonom propisani rok za prijavu Konačne procjene štete. 

Sukladno odredbama Zakona o sustavu obrane od tuče Varaždinska županija redovito u 

svom proračunu svake tekuće godine osigurava novčana sredstva za provođenje operativnog 

rada sustava obrane od tuče u visini do 1 % proračunskih sredstava. Tijekom prvog polugodišta 

2024. godine, Županija je sufinancirala isti Državnom hidrometeorološkom zavodu u Zagrebu 

u ukupnom iznosu od 14.735 eura. 

 

 

10. ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE 

U području zaštite okoliša i prirode u Varaždinskoj županiji provodili su se upravni i 

neupravni postupci u izvršavanju zakona iz tih područja. Sukladno Zakonu o zaštiti okoliša, 

vodi se Registar onečišćavanja okoliša s kontrolom i verifikacijom 260 operatera koji se nalaze 

na području Varaždinske županije za prijavu onečišćenja u zrak, vode i nastanak otpada. 

Također, sudjelovalo se u 1 postupku procjene utjecaja zahvata na okoliš koje vodi nadležno 

ministarstvo, izdano je 6 mišljenja za postupke ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na 

okoliš koje vodi nadležno ministarstvo te je izdano 20 mišljenja o potrebi provođenja postupka 

ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (za JLS-ove, javne ustanove, trgovačka 

društva, obrte i za poljoprivrede proizvođače). Provedeno je 5 postupaka ocjene o potrebi 

procjene utjecaja zahvata na okoliš koje vodi nadležno županijsko tijelo za zaštitu okoliša. 

Vezano za stratešku procjenu utjecaja na okoliš u izvještajnom periodu završen je postupak 

strateške procjene utjecaja Plana gospodarenja otpadom Varaždinske županije za razdoblje 

2024. – 2029. godine na okoliš i donijet je Plan gospodarenja otpadom Varaždinske županije 

za razdoblje od 2024. – 2029. godine. Završeno je 7 postupaka ocjene o potrebi strateške 

procjene (strateški dokumenti JLS-a). 

Poslovi gospodarenja otpadom provodili su se sukladno Zakonu o gospodarenju 

otpadom. U izvještajnom periodu riješeno je 9 postupka upisa u Evidenciju prijevoznika otpada, 

posrednika otpadom, trgovaca otpadom i reciklažnih dvorišta. 

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode, izdano je 49 akata o posebnim uvjetima zaštite 

okoliša i prirode vezana za područje gradnje, 12 dopuštenja za izvođenje zahvata u zaštićenim 

dijelovima prirode te je provedeno 8 postupka prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za 

ekološku mrežu. 

Iz djelokruga zaštite prirode započela je provedba aktivnosti iz pet izrađenih Planova 

upravljanja područjima ekološke mreže u Varaždinskoj županiji (istraživanje i praćenje stanja 

ciljnih vrsta i staništa, uklanjanje invazivnih stranih vrsta, suradnja s dionicama, volonterske 

akcije na obnovi i očuvanju vrsta i staništa i slično). 

 

10.1. Projekti 

10.1.1. Izgradnja i opremanje Prezentacijskog centra Gaveznica 

Projektno-tehnička dokumentacija za uređenje Posjetiteljskog centra Gaveznica u 

Lepoglavi, za što su Javnoj ustanovi Priroda Varaždinske županije odobrena sredstva od strane 
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Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 119.450,53 eura, završena je 

krajem 2023. godine. U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak izdavanja građevinske 

dozvole kako bi se projekt mogao prijaviti na budući najavljeni javni natječaj koji je u pripremi 

sukladno Nacionalnom planu oporavka i otpornosti. 

10.1.2. Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija 

Projekt "Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija" u prvoj polovici 2023. godine 

prijavljen je na Javni poziv Ministarstva turizma i sporta – Regionalna diversifikacija i 

specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane 

vrijednosti. Po provedenom postupku evaluacije projektne prijave u izvještajnom razdoblju 

zaprimljena je 6. ožujka 2024. godine Obavijest ministarstva, sukladno kojoj se projekt prema 

dodijeljenom broju bodova nalazi na rezervnoj listi uz ostavljenu mogućnost premještaja na 

prioritetnu listu ukoliko se naknadno osigura povećanje ukupnog iznosa financijskih sredstava 

predviđenih navedenim javnim pozivom. Sukladno Odluci Vlade RH, Ministarstvu turizma i 

sporta odobreno je povećanje sredstva za ugovaranje projekata po navedenom Javnom pozivu 

te su Odlukom o financiranju provedbe projekta „Arboretum Opeka – održiva zelena 

destinacija“, Varaždinskoj županiji odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 6.587.525,20 

eura. 

10.1.3. LIFE RESTORE for MDD 

Nastavljena je provedba EU projekta u okviru kojeg uz 16 partnera iz Austrije, 

Hrvatske, Mađarske, Slovenije i Srbije projektne aktivnosti provodi i Javna ustanova Priroda 

Varaždinske županije, a one su se tijekom izvještajnog razdoblja odnosile na utvrđivanje 

postojećeg stanja invazivnih stranih biljnih vrsta unutar zaštićenog područja Dravske park-

šume u Varaždinu, kao i njihovo aktivno uklanjanje i praćenje stanja. Također je započela  

priprema za uspostavu te provođenje edukativnih programa tzv. Škole uz rijeku u općinama i 

gradovima s područja Regionalnog parka Mura - Drava. 

10.1.4. Zaštita područja Ivanščice, Strahinjčice, Maceljskog gorja i Ravne gore 

U cilju proglašenja novog zaštićenog područja u kategoriji parka prirode koje obuhvaća 

područje Ivanščice, Strahinjčice, Maceljskog gorja i Ravne gora nastavljene su informativne, 

edukativne i promotivne aktivnosti prema široj javnosti, kao i priprema aktivnosti vezanih uz 

postupak izvješćivanja javnosti (javnog uvida) u postupku proglašenja novog zaštićenog 

područja. 

10.1.5. Uklanjanje invazivnih stranih vrsta (IAS) 

Započela je provedba projekta pod nazivom „Čupaj, kosi, invazivce iz prirode odnosi!“. 

Projekt se odnosi na uklanjanje invazivnih stranih vrsta na lokacijama definiranima Javnim 

pozivom za neposredno financiranje projekata „Kontrola populacija prioritetnih invazivnih 

stranih vrsta“ na području Varaždinske županije. Vrste obuhvaćene projektom su: žljezdasti 

nedirak (Impatiens glandulifera), prava svilenica (Asclepias syriaca) i zlatnice (Solidago sp.), a 

svrha projektnih aktivnosti je smanjenje brojnosti populacija navedenih vrsta te smanjenje 

njihovog negativnog utjecaja na zavičajne vrste i staništa, s naglaskom na ciljne vrste i stanišne 

tipove područja ekološke mreže. 

10.1.6. Učinkovito upravljanje područjima ekološke mreže u Varaždinskoj 

županiji 

Započela je provedba projekta „Učinkovito upravljanje područjima ekološke mreže u 

Varaždinskoj županiji“. Projektne aktivnosti usmjerene su na izradu projektne dokumentacije 
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(stručnih podloga) koja je temelj za osiguravanje budućeg poboljšanog i učinkovitog 

upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže u Varaždinskoj županiji, 

uključujući vrstama te staništima, a što se primarno odnosi na područja ekološke mreže Livade 

uz Bednju I-V i Gornji tok Drave u Varaždinskoj županiji, odnosno navedena dokumentacija 

predstavlja temelj za prijavu projekata za financiranje iz Programa Konkurentnost i kohezija 

2021. - 2027. 

10.1.7. InterACT Green 

Započela je provedba projekta InterACT Green koji se odnosi se na uređenje zaštićenog 

područja Dravske park-šume u Varaždinu kao urbanog šumskog prostora sa zelenom 

infrastrukturom koja će poticati održivo korištenje sadržaja i usluga šumskog ekosustava. 

Vodeći partner je Grad Varaždin, a Javna ustanova Priroda Varaždinske županije jedan je od 6 

partnera na projektu ukupne vrijednosti 5.166.425,60 eura. 

 

 

11. PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO 

U području prostornog uređenja i graditeljstva u Županiji se izvršavaju zakonske obveze 

temeljem Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji te drugih zakona i propisa iz 

područja prostornog uređenja i gradnje, postupajući izravno prema građanima, odnosno 

pravnim osobama, putem Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo (dalje: 

Upravnog odjela) sa sjedištem u Varaždinu i ispostavama u Ivancu, Novom Marofu i Ludbregu.  

Stručni poslovi odnose se na provedbu upravnih i neupravnih postupaka za izdavanje 

akata iz područja prostornog uređenja i gradnje te legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada.  

 

STANJE PREDMETA  IZ PODRUČJA PROSTORNOG UREĐENJA I GRADITELJSTVA  

Izvještajno razdoblje 

01.01. -  30.06.2024. 
  

R E D O VNI 

P R E D M E T I 

     

Broj predmeta u rješavanju s danom 01.01.2024.   
340 

Broj zaprimljenih predmeta  od 01.01. – 30.06.2024.  2315 

Ukupno predmeta za riješiti u razdoblju od 

01.01. do 30.06.2024. 
 2655 

Broj riješenih predmeta od 01.01.2024. – 30.06.2024.  2282 

Preostali broj  predmeta u rješavanju dana 30.06.2024.  373 

  

 Broj predmeta za rješavanje iz redovnog djelokruga Upravnog odjela (predmeti 

obuhvaćeni sustavom eDozvole i drugi predmeti vezani uz izdavanje dokumenata iz područja 

gradnje i prostornog uređenja, bez predmeta legalizacije) na kraju ovog izvještajnog razdoblja 

iznosi 373 predmeta koji će se prenijeti na rješavanje u sljedeće izvještajno razdoblje.  
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 S obzirom da više nije moguće predati zahtjeve za ozakonjenje nezakonito izgrađenih 

zgrada, broj predmeta znatno je smanjen te su ostali najsloženiji predmeti čije se rješavanje 

privodi kraju. 

 

Predmeti vezani uz investicije, prvenstveno proizvodne i infrastrukturne, kao i oni za 

izgradnju stambenih i manjih poslovnih objekata i dalje se rješavaju promptno i u najkraćim 

mogućim rokovima predviđenim zakonom s obzirom na raspoloživi broj zaposlenih službenika. 

Osigurana je i stručna pomoć od strane službenika Upravnog odjela u fazi izrade projektne 

dokumentacije, kako bi investitori što ranije došli do potrebnih kvalitetnih informacija i predali 

potpune zahtjeve sa svim potrebnim prilozima. 

 
 

 

12.  POVJERENI POSLOVI DRŽAVNE UPRAVE I OSTALI OPĆI POSLOVI  

U izvještajnom razdoblju uredno su se obavljali svi redoviti poslovi iz samoupravnog 

djelokruga Varaždinske županije te povjereni poslovi državne uprave iz nadležnosti 

dotadašnjeg Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, koji su zbog promjena zakona a 

sukladno Zakonu o sustavu državne uprave povjereni Varaždinskoj županiji od 1. siječnja 

2020. godine. 

12.1. Preuzimanje predmeta za upravljanje i raspolaganje državnim 

nekretninama 

Zakonom o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske 

poslovi upravljanja neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem za 

redovnu uporabu građevina povjereni su županijama, gradovima sjedištima županija i velikim 

gradovima, prema mjestu gdje se nekretnina nalazi, a u skladu sa zakonom kojim se uređuje 

područje županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. 

Slijednom navedenog, Upravnom odjelu za imovinsko-pravne poslove i opću upravu 

Varaždinske županije, kao tijelu nadležnom za postupanje sukladno Zakonu, dostavljeno je od 

strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine sredinom mjeseca 

travnja 2024. sveukupno 99 zahtjeva, a sredinom mjeseca lipnja 2024. godine još 9 zahtjeva 

podnijetih nadležnom Ministarstvu od strane jedinica lokalne samouprave te pravnih i fizičkih 

osoba i to u vremenu od 2016. do 2023. godine, a koji nisu riješeni. 

U izvještajnom razdoblju, od ukupno preuzetih 108 predmeta, 35 predmeta odnosi se na 

zahtjeve jedinica lokalne samouprave (općina i gradova) dok se 73 preuzeta predmeta odnose 

na zahtjeve pravnih i fizičkih osoba (pravne osobe – 44 predmeta, fizičke osobe - 29 predmeta). 

 

12.2. Izvlaštenja nekretnina 

Od povjerenih poslova državne uprave u izvještajnom razdoblju valja istaknuti da je, 

uz ostale poslove, Upravni odjel za imovinsko pravne poslove i opću upravu vodio postupke i 

rješavao u upravnim stvarima: 

1. Osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina po podnesenim zahtjevima: 

• Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb, Vončinina 3   466 predmeta 

• Hrvatskih voda Zagreb, Ulica grada Vukovara 220   152 predmeta 
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• Općine Vidovec, Vidovec, Trg svetog Vida 9                                 10 predmeta    

• Skala d.o.o., Trg hrvatskih ivanovaca 9A                   8 predmeta 

                                                                                         Ukupno: 636 predmeta 

     2.  Izvlaštenja nekretnina radi realizacije projekata: 

- Hrvatskih voda Zagreb, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220 

• Odvodni kanal naselja Novo Selo Podravsko – Županec                 26 predmeta 

• Obnova rukavca i proširenje korita na rijeci Dravi na lokaciji Otok Virje (C1)  

                                             15 predmeta 

- Hrvatskih cesta d.o.o., Zagreb, Vončinina 3 

• Rekonstrukcija državne ceste DC22 k.o. Sudovec         1 predmet 

• Izmještanje NN nadzemne mreže u sklopu zahvata rekonstrukciji državne ceste  

             DC22                                                          1 predmet 

• Rekonstrukcija državne ceste DC23 k.o. Lepoglava                   1 predmet 

• Rekonstrukcija državne ceste D24, k.o. Kamena Gorica                     1 predmet 

• Rekonstrukcija državnih cesta DC22 i DC24 s uređenjem oborinske odvodnje i  

              izgradnja pješačko – biciklističkog traka                                            1 predmet 

• Izgradnja brze ceste Varaždin – Ivanec – Krapina, k.o. Zamlača         1 predmet 

• Potpuno izvlaštenje k.o. Poljana Biškupečka                     2 predmeta 

- Varkom d.o.o., Varaždin  

• Izgradnja kanalizacije k.o. Vinica                               1 predmet 

• Vodoopskrbni cjevovod k.o. Hrastovsko                               1 predmet 

• Vodoopskrbni cjevovod 2.b skupine, k.o. Očura i Kamenica                 1 predmet 

• Nepotpuno izvlaštenje k.o. Maruševec, Čalinec i Donje Ladanje          1 predmet 

• Nepotpuno izvlaštenje k.o. Slanje                                1 predmet 

• Građenje građevina 2.a skupine, k.o. Gojanec, Nedeljanec, Zamlača           1 predmet 

- OU Ksenija Vržina prema prijedlogu Hrvatskih Cesta d.o.o. 

• Brza cesta Varaždin-Ivanec-Lepoglava ko. Cerje Tužno  95 predmeta 

- Grad Ivanec, Trg hrvatskih ivanovaca 9, Ivanec 

• Građenje građevine infrastrukturne namjene predmetnog sustava (Cestovni promet),  

              2.b skupine – prometnice u Industrijskoj zoni Ivanec    

                                                                                        12 predmeta 

- Grad Novi Marof, Trg hrvatske državnosti 1, Novi Marof 

• Potpuno izvlaštenje k.o. Novi Marof                          1 predmet 

- Odvjetnički ured Ivana Moravec prema prijedlog Općine Vidovec  
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• Produljenje postojeće nerazvrstane ceste k.o. Zamlača                             2 predmeta 

- HEP d.o.o. , Elektra Varaždin, Kratka 3, Varaždin 

• Izgradnja priključnog 10(20) kV kabelskog voda za TS 10(20)/0,4 kV  

             „Pihovec“                                  1 predmet 

- Odvjetnik Ivica Barbir prema prijedlogu Hrvatskih Cesta d.o.o., Zagreb 

• Rekonstrukcija dijela postojeće državne ceste DC 24, dionica Madžarevo-Novi  

              Marof                                                     90 predmeta 

                                                                                                   Ukupno: 256 predmeta 

 

12.3. Uređenje zgrade Vodotornja 

 U izvještajnom razdoblju sklopljen je ugovor o nabavi, isporuci i montaži uredskog 

namještaja i opreme za zgradu Vodotornja za ukupno ugovorenu vrijednost investicije od 

209.436,25 eura. Radovi su izvedeni završno s 16. travnjem 2024. godine, a vrijednost radova 

po okončanoj situaciji bila je 200.748,75 eura.  

Nadalje, proveden je postupak jednostavne nabave za izvođenje radova na krovu zgrade 

Vodotornja, postavljanje ankera/sidra i montaža snjegobrana, a ugovor vrijednosti 31.110 eura 

zaključen je 29. svibnja 2024. i u izvještajnom razdoblju radovi u tijeku.   

  

12.4. Energetska obnova poslovnih zgrada u Ivancu i Novom Marofu 

12.4.1. Energetska obnova upravne zgrade u Ivancu   

S ciljem racionalizacije potrošnje energenata te povećanja kvalitete pružanja javnih 

usluga uz prisutnu svijest o aktivnoj brizi o okolišu,  Varaždinska županija prijavila je projekt 

energetske obnove zgrade na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava „Energetska obnova 

zgrada javnog sektora“ Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine u 

okviru NPOO-a. Ukupna procijenjena vrijednost investicije je 904.601,28 eura, od čega je 

odobreno 612.827,07 eura bespovratnih sredstava.   

 

12.4.2. Energetska obnova zgrade javnog sektora na adresi Trg hrvatske 

državnosti 1, Novi Marof 

Varaždinska županija suvlasnik je nekretnine u Novome Marofu zajedno s Gradom 

Novim Marofom, koji je prijavio projekt energetske obnove zgrade javnog sektora na adresi 

Trg hrvatske državnosti 1. Ukupna procijenjena vrijednost investicije iznosi 2.458,457,53 eura, 

od čega je odobreno 1.053.797,67 eura bespovratnih sredstava, a temeljem Odluke o 

financiranju investicije Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. 

Preostala financijska sredstva u iznosu od 1.404.659,86 eura osigurat će suvlasnici zgrade 

sukladno suvlasničkim udjelima (Varaždinska županija 58,37 %). U izvještajnom razdoblju 

Grad Novi Marof provodio je postupak javne nabave radova.   
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13.  CIVILNO DRUŠTVO  

 

13.1. Sufinanciranje programa i projekata udruga od interesa za Varaždinsku 

županiju 

 

 Sukladno Odluci o uvjetima i postupku financiranja aktivnosti od interesa za opće 

dobro koje provode udruge, Županija je provela Javni natječaj za financiranje programa i 

projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Varaždinske županije u 

2024. godini, koji je bio otvoren od 22. siječnja do 23. veljače, na koji se javilo ukupno 308 

udruga. Po provedenom Javnom natječaju odobreno je ukupno 235.425 eura za financiranje 

programa 263 udruge koje su ispunile propisane uvjete te postigle minimalan broj bodova za 

financiranje programa.   

                                                                                      

13.2. Nacionalne manjine 

 Osim financiranja rada vijeća i predstavnika nacionalnih manjina, Varaždinska županija 

je u suradnji s Gradom Varaždinom organizirala obilježavanje Svjetskog dana kulturne 

raznolikosti za dijalog i razvoj. Na Trgu kralja Tomislava u Varaždinu su se predstavile 

albanska, bošnjačka, slovenska i srpska nacionalna manjina te predstavnici Nepala i Ukrajine. 

Na području Varaždinske županije živi 2.343 pripadnika nacionalnih manjina, što je 1,5 posto 

ili svaki 68. stanovnik županije. Ovdje boravi i oko 8.000 stranih radnika, što je pet posto ili 

svaki 20. žitelj, a uz njih i 279 raseljenih osoba iz Ukrajine.   

 

13.3. Savjet mladih  

Uz podržavanje redovnog rada Savjeta mladih Varaždinske županije, u izvještajnom 

razdoblju započeo je i projekt koji financira Županija, a provode Savjet mladih i udruga „Bedem 

ljubavi“. Radi se o projektu ZOON POLITIKON JR, u sklopu kojeg se istražuju potrebe mladih 

na području županije, no i organiziraju radionice te kvizovi, odnosno ukazuje im se na 

mogućnosti organizacije slobodnog vremena. 

 

 

 

14. MEĐUNARODNA I MEĐUREGIONALNA SURADNJA 

 

 Varaždinska županija ostaje otvorena za suradnju s državama i regijama iz Hrvatske i 

inozemstva, što je temelj za obostrano učenje i poboljšanje politika koje regije provode i usluga 

koje pružaju svojim građanima.   

 

14.1. Savez Alpe – Jadran 

U ožujku 2024. godine zaprimljen je prijedlog Programa rada Savezne pokrajine 

Štajerske, predsjedavajuće članice Vijeća Alpe - Jadran za razdoblje 2024. – 2025., koji  

predviđa i značajne promjene u radu i načinu funkcioniranja Saveza Alpe – Jadran. Jedna od 

najvećih promjena je ukidanje godišnjih poziva za projekte, koji su do sada bili temelj rada 

Saveza, a bili su namijenjeni upravo poticanju suradnje između raznih skupina građana, čime 

je Savez ujedno prepoznatljiv u javnom prostoru. Stoga se u narednom razdoblju očekuje hitno 

usuglašavanje članica oko točaka važnim za daljnje funkcioniranje Saveza.  

14.2. Skupština europskih regija   

U lipnju ove godine, Skupština europskih regija (Assembly of European Regions - AER) 

uputila je poziv Varaždinskoj županiji, kao članici AER-a, za pridruživanje u partnerstvo 
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projekta koji se prijavljuje na treći poziv Interreg Europe programa, i to u području održivog 

turizma, s naglaskom na turizam temeljen na suradnji sa zajednicom (naziv projekta: CORE – 

„COmmunity-based Policies for REgenerative Tourism“).  

Glavni cilj CORE projekta je zaštita i poboljšanje alata za  očuvanje kulturne i prirodne 

baštine te njihova primjena za razvoj i promoviranje inovativnih, održivih i odgovornih 

strategija razvoja turizma koji se temelje na radu sa zajednicom (primjeri dobre prakse, učenje 

o raznim politikama i provedbi istih te jačanje kapaciteta dionika uključenih u turistički sektor). 

Turistička zajednica Varaždinske županije ključan je suradnik Varaždinske županije u CORE 

projektu, s obzrirom da raspolaže svim relevantnim podacima i informacijama iz područja 

turizma, te je ujedno krovna institucija za turistički sektor na području županije. Sudjelovanje 

u ovom projektu omogućilo bi poboljšanje instrumenata upravljanja  turizmom na način da se 

primjene novi inovativni modeli održivog turizma temeljenog na suradnji s lokalnim 

zajednicama, čime se otvaraju mogućnosti transformacije lokalnih ekonomija te poboljšanje 

kvalitete života uključenih zajednica. Osim toga, posjetiteljima će se pružiti obogaćeno i 

autentično turističko iskustvo. Rezultati evaluacije prijavljenih projekata očekuju se do kraja 

ove godine.  

14.3. Eurodyssey program  

U izvještajnom razdoblju odrađene su pripremne radnje kojima su uspostavljeni  temelji 

za reaktivaciju programa Eurodyssey u Varaždinskoj županiji. Eurodyssey je međuregionalni 

program razmjene mladih između regija članica Skupštine europskih regija, koji mladima u 

dobi od 18 do 33 godine omogućava stjecanje (često prvog)  profesionalnog iskustva i 

usavršavanje stranog jezika u nekoj od europskih regija koje su uključene u  Program. Program 

doprinosi čvršćoj integraciji Varaždinske županije u Europsku uniju, stvara preduvjete za 

poticanje mobilnosti radne snage s područja Županije te stjecanjem novih znanja, vještina i 

iskustava potiče zapošljivost mladih ljudi iz naše regije. Pored navedenog, sudjelovanjem u 

Programu potiče se i produbljuje međunarodna i međuregionalna suradnja, te u konačnici 

promovira Varaždinska županija i Republika Hrvatska u turističkom smislu. 

U izvještajnom razdoblju raspisan je natječaj za prijem stranih kandidata. Tijekom 

navedenog razdoblja obavljeni su razgovori s potencijalnim poslodavcima, na službenoj stranici 

Eurodyssey programa objavljene su ponude poslova na kojima se može obavljati vježbenički 

staž te su obavljeni intervjui s kandidatima koji će u Varaždinskoj županiji boraviti u razdoblju 

od 30. kolovoza do 26. studenoga. 

14.4. Europski tjedan  

 

U prvoj polovici 2024. godine tradicionalno je obilježen Europski tjedan, manifestcija 

posvećen dvama važnim datumima u povijesti Europske unije – 5. svibnja, Danu osnivanja 

Vijeća Europe i 9. svibnja, danu kada je potpisana Schumanova deklaracija. Svrha obilježavanja 

Europskog tjedna je da se putem otvorenog dijaloga građanima svih generacija pruže aktualne 

informacije o Europskoj uniji i konkretne koristi koje jedna regija (županija) može imati od 

članstva u EU. Varaždinska županija ovu je manifestaciju obilježila u suradnji sa županijskim 

Savjetom za obrazovanje, gospodarstvo i međuregionalnu suradnju, županijskom 

Koordinacijom za ljudska prava Varaždinske županije te Prvom gimnazijom Varaždin i 

Drugom gimnazijom Varaždin. Obilježavanje je počelo prvim Eurokvizom na kojem su 

sudjelovali učenici viših razreda osnovnih škola, a nastavljeno tribinom „Vještine i budućnost 

tržišta rada“ budući da je razdoblje od 9. svibnja 2023. do 8. svibnja 2024. u Europskoj uniji 

bilo posvećeno „Europskoj godini vještina“. Na sam Dan Europe, 9. svibnja, građani su se na 

Franjevačkom trgu u Varaždin putem promotivnih i informativnih materijala mogli upoznati s 
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Europskom unijom i predstojećim izborima za Europski parlament, a završno događanje bilo je 

predstavljanje programa „Škola ambasador Europskog parlamenta“ i „Euroscola“ te kampanje 

„Iskoristi svoj glas!“ za učenike srednjih škola. 

   

14.5. Diplomatski posjeti te posjeti domaćih i stranih delegacija 

 

U siječnju 2024. Varaždinsku županiju je posjetio veleposlanik Francuske Republike u 

Republici Hrvatskoj Nj.E. Fabien Fieschi koji se, nakon što je odao počast poginulim 

promatračima tadašnje Europske zajednice u Podrutama, prvi put službeno susreo sa županom 

Anđelkom Stričakom u Županijskoj palači, gdje su razgovarali o potencijalima za daljnji razvoj 

suradnje na gospodarskom, kulturnom, obrazovnom i turističkom polju.  

 

Veleposlanik Republike Litve u Republici Hrvatskoj Nj.E. Eduardas Borisovas, prvi 

rezidentni veleposlanik te države u Hrvatskoj, u ožujku je posjetio Varaždinsku županiju, a na 

prijemu u Županijskoj palači je sa županom Stričakom i njegovim suradnicima razgovarao o 

mogućnostima suradnje, prvenstveno na području kulture i gospodarstva.   

 

Varaždinsku županiju su u siječnju posjetili predstavnici Diplomatskog zbora, 30-ak 

veleposlanika stranih zemalja akreditiranih u Republici Hrvatskoj. U uzvratnom posjetu su, 

također u siječnju, boravili članovi delegacije Hercegbosanske županije s kojom je Varaždinska 

županija u rujnu 2023. godine potpisala Sporazum o suradnji s ciljem obostranog učvršćivanja 

prijateljstva, kao i uspostavljanja, razvijanja i jačanja suradnje te dvije županije. U veljači su u 

posjetu Županiji bila izaslanstva Hercegovačko-neretvanske i Zapadnohercegovačke županije. 

 

 

 

15. RADNI SASTANCI I OBILJEŽAVANJE VAŽNIH DATUMA 

 

15.1. Radni sastanci župana s gradonačelnicima i načelnicima  

 

Tijekom izvještajnog razdoblja održana su dva radna sastanka župana Anđelka Stričaka 

s načelnicima i gradonačelnicima s područja Varaždinske županije. U veljači su glavne teme 

sastanka održanog u Općini Gornji Kneginec bile mogućnosti povlačenja bespovratnih EU 

sredstava za izradu, izmjene ili transformaciju prostornih planova općina i gradova, informacija 

o izradi studija i stručnih podloga te projekt  „Varaždinska županija – prijatelj djece“. U lipnju 

je domaćin sastanka bila Općina Sračinec, a glavne teme bile su predstavljanje Prometne studije 

za uspostavu mreže linija javnog županijskog linijskog prijevoza putnika, projekta 

„Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi“, mogućnosti sufinanciranja pružanja socijalne 

usluge Pomoći u kući, rad zaklada „Vita“ i „Sv. Mihalel“ te Zajednice udruga hrvatskih vojnih 

invalida Domovinskog rata Varaždinske županije.  

  

15.2. Posjeti i radni sastanci 

 

Župan Stričak se u siječnju u Koprivnici zajedno sa županima Koprivničko-križevačke, 

Međimurske, Krapinsko-zagorske i Bjelovarsko-bilogorske županije sastao s predsjednikom 

Vlade RH Andrejem Plenkovića i šestero ministara, a teme sastanke bile su razvojni prioriteti i 

provedba projekata iz Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske. Razvojni sporazum Sjever, 

potpisan u prosincu 2021. godine u Županijskoj palači u Varaždinu, obuhvaća 40-ak projekata, 

a kroz njega su realizirane ili pokrenute investicije vrijedne više od 2 milijarde eura. Ukupna 
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vrijednost projekata koji su realizirani, pokrenuti i u pripremi na području Varaždinske županije 

je 400 milijuna eura, od čega se gotovo 200 milijuna eura odnosi na Razvojni sporazum Sjever. 

U siječnju je u Općini Breznica na inicijativu župana Stričaka održan sastanak Hrvatskih 

voda, Varaždinske županije te općina Breznica, Visoko i Breznički Hum s ciljem da se raspravi 

o investicijama tih državnih institucija u južnom dijelu Varaždinske županije.  

 

Varaždinsku županiju je u veljači posjetio predsjednik Vlade RH Andrej Plenković 

zajedno s ministrima. Posjet je započeo obilaskom gradilišta dvorca Arboretum Opeka, 

budućeg sjedišta Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi, a nastavljen sastankom sa 

županom Varaždinske županije, gradonačelnicima i načelnicima u Županijskoj palači, nakon 

čega je premijer prisustvovao potpisivanju četiriju ugovora vrijednih više od 80 milijuna eura, 

za izgradnju prve faze brze ceste Varaždin – Ivanec – Krapina, za izvođenje radova na turbo-

rotoru u Gojancu, za dogradnju i rekonstrukciju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

Varaždinte te za izvođenje radova na uređenju korita i obale rijeke Plitvice od Varaždina do 

Gojanca. Predsjednik Vlade Plenković naglasio je da prilikom svakog posjeta Varaždinskoj 

županiji svjedoče projektima kojima se podiže kvaliteta života na sjeveru Hrvatske, što se i 

potvrdilo u svibnju kada je prisustvao otvorenju hotela Bernarda u Varaždinskim Toplicama 

vrijednog više od osam milijuna eura, a ujedno je prisustvovao 13. izložbi bučinih ulja Hrvatske 

i 6. Međunarodnoj izložbi Alpe – Adria održanima u Županijskoj palači.  

U veljači je radni sastanak sa županom Stričakom, ravnateljem Opće bolnice Varaždin 

dr. sc. Damirom Poljakom i njegovim suradnicima u Općoj bolnici Varaždin održao ministar 

zdravstva Vili Beroš, a tema sastanka bile su reformske promjene i funkcioniranje bolničke 

zdravstvene zaštite s pacijentom u središtu. U Županijskoj palači je u veljači sastanak s 

gospodarstvenicima održao ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan koji je 

istaknuo da je sjever Hrvatske najrazvijenija i najdinamičnija ekonomija u Republici Hrvatskoj. 

Varaždinsku županiju u veljači je posjetio državni tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate 

izvan RH Zvonko Milas, koji je u Županijskoj palači održao radni sastanak sa županom i 

njegovim suradnicima. 

  

U ožujku je u Varaždinskim Toplicama boravila ministrica turizma i sporta Nikolina 

Brnjac koja je u prisustvu župana Stričaka s ravnateljem Specijalne bolnice za medicinsku 

rehabilitaciju Varaždinske Toplice Denisom Kovačićem potpisala ugovor za projekt 

Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva.  

 

U Županijskoj palači su u travnju Hrvatske ceste potpisale ugovore o izvođenju radova 

na uređenju prometne infrastrukture, za rekonstrukciji raskrižja državne ceste DC2 s Optujskom 

ulicom u Varaždinu, kao i za izgradnju priključka novom autobusnom kolodvoru s državne 

ceste DC526, izgradnja pješačkih staza i uređenje raskrižja državne ceste DC526 i Cvjetne ulice 

u Varaždinskim Toplicama.    

 

Državna tajnica Ministarstva graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine Sanja 

Bošnjak u travnju je u Županijskoj palači predala na daljnje postupanje ukupno 

122 predmeta za upravljanje i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, a s 

ciljem ubrzavanja procedura i stavljanja državne imovine u funkciju razvoja Varaždinske 

županije te njezinih gradova i općina.  

 

U Ivancu je u travnju boravio ministar rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 

politike Marin Piletić, koji je u pratnji suradnika i župana obišao obnovljenu zgradu Centra za 

pružanje usluga u zajednici Ivanec, koji će iduće godine obilježiti sto godina postojanja. Centar 
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za pružanje usluga u zajednici Ivanec je, osim djeci s problemima u ponašanju, usluge počeo 

pružati i djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi, a planira se i daljnji razvoj socijalnih usluga, 

što će biti od velikog značaja za područje Varaždinske i susjednih županija.  

 

Župan Anđelko Stričak je u svibnju u Općini Cestica održao sastanak s načelnikom 

Mirkom Korotajem o zajedničkim projektima na području općine. Razgovaralo se o sanaciji 

klizišta na području općine, uređenju prometnica te o obnovi školske zgrade. 

 

15.3. Obilježavanje značajnih datuma 

 

Županijski dužnosnici i njihovi izaslanici prisustvovali su obilježavanju značajnijih 

datuma: 30. obljetnica pogibije petorice članova Promatračke misije Europske zajednice u 

Podrutama (9. siječnja), Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta na Židovskom groblju 

u Varaždinu (27. siječnja), 33. obljetnica osnivanja Specijalne jedinice „Roda“ u sklopu 

Policijske uprave Varaždin kod spomen-obilježja ispred PU varaždinske u Varaždinu (18. 

ožujka), 33. obljetnica pogibije 12 hrvatskih redarstvenika u Borovu Naselju kod Križa 

zahvalnosti kraj crkve sv. Nikole u Varaždinu (2. svibnja), 29. obljetnica vojno-redarstvene 

operacije Bljesak kod Križa branitelja na Gradskom groblju u Varaždinu (30. travnja),  Dan 

stradanja i junaštva židovskog naroda na Židovskom groblju u Varaždinu (6. svibnja), 33. 

obljetnica osnivanja 104. brigade Hrvatske vojske na Gradskom groblju u Varaždinu (8. 

svibnja), Dan pobjede nad fašizmom, Dan oslobođenja Varaždina i okolice te Dan Europe na 

Gradskom groblju u Varaždinu (8. svibnja), Dan Oružanih snaga Republike Hrvatske i Hrvatske 

kopnene vojske u Lepoglavi (19. svibnja), 33. obljetnica od ustroja 5. bojne 1. A brigade ZNG-

a Tigrovi u Vinici (15. svibnja), Dan državnosti Republike Hrvatske na Gradskom groblju u 

Varaždinu (29. svibnja), Dan antifašističke borbe na Gradskom groblju u Varaždinu (21. lipnja), 

obljetnica pogibije 31 i nestanka jednog pripadnika 7. gardijske brigade "Puma" na Velikoj 

Duvjakuši na Dinari (30. lipnja).            

 

 

 

   

                       ŽUPAN 

                           Anđelko Stričak 
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